

RANCANGAN AKHIR RENJA



DINAS PENANAMAN MODAL DAN PELAYANAN TERPADU SATU PINTU

KATA PENGANTAR

Puji syukur kami panjatkan ke hadirat Allah SWT, karena atas rahmat dan karunianya, Rancangan Akhir Renja Dinas Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu (DPMPTSP) Kota Banda Aceh Tahun Anggaran 2025 dapat tersusun dengan baik.

Rancangan Akhir Renja DPMPTSP Kota Kota Banda Aceh Tahun 2025 tidak terlepas melalui Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 86 Tahun 2017 Tentang Tata Cara Perencanaan, Pengendalian dan Evaluasi Pembangunan Daerah, Tata Cara Evaluasi Rancangan Peraturan Daerah tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah dan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, serta Tata Cara Perubahan Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah, Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah dan Rencana Kerja Pemerintah Daerah, yang tersusun dengan memedomani Peraturan WaliKota Banda Aceh Nomor 9 Tahun 2022 Tentang Rencana Pembangunan Daerah Kota Banda Aceh Tahun 2023-2026. Secara Substansi, dokumen Rancangan Akhir Renja DPMPTSP Tahun 2025 memuat hasil evaluasi Renja tahun lalu (n-2), tujuan dan sasaran, serta rencana kerja dan pendanaan DPMPTSP.

Kami ucapkan terima kasih kepada semua pihak yang telah memberikan bantuan dan dukungan dalam penyusunan Rancangan Akhir Renja DPMPTSP Tahun 2025. Semoga Allah SWT senantiasa meridhai kita semua.

Banda Aceh, 03 Agustus 2024

ata Dines Renanaman Modal dan Pelayanan

erpadu Satu

49840323 200212 1 002

DAFTAR ISI

KATA PENGANTAR	i
DAFTAR ISI	ii
EXECUTIVE SUMMARY	iii
BAB I PENDAHULUAN	1
1.1. Latar Belakang.	1
1.2. LANDASAN HUKUM	2
1.3. MAKSUD DAN TUJUAN	4
1.4. SISTEMATIKA PENULISAN	5
BAB II HASIL EVALUASI RENJA PERANGKAT DAERAH TAHUN LALU	7
2.1. Evaluasi Pelaksanaan Renja Perangkat Daerah tahun lalu dan Capaian Renstra Perangkat Daerah	7
2.2. Analisis Kinerja Pelayanan Perangkat Daerah	16
2.3. Isu-isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan Fungsi Perangkat Daerah	19
BAB III TUJUAN DAN SASARAN PERANGKAT DAERAH	21
3.1. Telaahan Terhadap Kebijakan Nasional	21
3.2. Tujuan dan Sasaran Renja Perangkat Daerah	21
3.3. Program dan Kegiatan.	22
BAB IV RENCANA KERJA DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH	29
RAD V DENISTIED	36

EXECUTIVE SUMMARY

Rancangan Akhir Renja Dinas Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu (DPMPTSP) merupakan dokumen perencanaan Perangkat Daerah untuk periode 1 (satu) tahun, yang memuat program, kegiatan, lokasi, dan kelompok sasaran yang disertai Indikator kinerja dan pendanaan sesuai dengan tugas dan fungsi setiap Perangkat Daerah. Penyusunan berpedoman pada Rencana Strategis (Renstra) Dinas Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu. Dan sebagai acuan dalam penyusunan Rancangan Anggaran Pendapatan dan Belanja Kota (RAPBK) Kota Banda Aceh yang akan dijabarkan pula dalam penyusunan Rencana Kerja Pemerintah Daerah (RKPD) dan Rencana Kerja Anggaran (RKA) DPMPTSP Kota Banda Aceh Tahun 2025.

Berdasarkan Renstra DPMPTSP terdapat 6 (enam) Program dan 13 (tiga belas) Kegiatan dan 30 (tiga puluh) Sub Kegiatan yang direncanakan termuat dalam Renja DPMPTSP Tahun 2025. Adapun Program dan Kegiatan tersebut untuk mendukung pencapaian target kinerja yakni jumlah nilai Investasi Kota Banda Aceh sebesar Rp. 630,06 Triliun, pencapaian nilai indeks kepuasan masyarakat sebesar 90,76.

Rencana anggaran belanja DPMPTSP tahun 2025 dialokasikan anggarannya sebesar Rp. 10.920.580.546,-, yang terbagi kedalam 6 program, yakni Program Penunjang Urusan Pemerintahan, Program Pengembangan Iklim Penanaman Modal, Program Promosi Penanaman Modal, Program Pengendalian Penanaman Modal, Program Pelayanan Penanaman Modal, dan Program Pengolahan Data dan Sistem Informasi Penanaman Modal.

BAB I PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang.

Rancangan Akhir Renja Dinas Penananam Modal dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu (DPMPTSP) disusun secara sistematis, terarah, terpadu, menyeluruh, dan tanggap terhadap perubahan sesuai dengan amanat Undang-Undang Nomor 25 tahun 2004 tentang Sistem Perencanaan Pembangunan Nasional. Dalam penyusunan Rencana Kerja (Renja) Perangkat Daerah sesuai dengan tugas pokok dan fungsinya mengacu kepada rancangan awal Rencana Kerja Pemerintah Daerah (RKPD) serta berpedoman kepada Rencana Strategis (Renstra) Perangkat Daerah dan mengacu kepada Rencana Kerja Pemerintah (RKP), yang didalamnya memuat kebijakan, program, dan kegiatan Pembangunan baik yang dilaksanakan langsung oleh Pemerintah Daerah maupun yang ditempuh dengan mendorong partisipasi masyarakat.

Selanjutnya dalam Peraturan Menteri dalam Negeri Nomor 86 Tahun 2017 tentang Tata Cara Perencanaan, Pengendalian dan Evaluasi Pembangunan Daerah, Tata Cara Evaluasi Rancangan Peraturan Daerah tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah dan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, Serta Tata Cara Perubahan Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah, Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, dan Rencana Kerja Pemerintah Daerah, menjelaskan tentang Langkah-Langkah dalam penyusunan Rencana Kerja Perangkat Daerah. Dalam kedudukannya Rencana Kerja Perangkat Daerah merupakan dasar bagi penyusunan Rencana Kerja Pemerintah Daerah yang merupakan penjabaran dari Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah (RPJMD). Oleh karena itu sebagi salah satu produk perencanaan daerah, Rencana Kerja Perangkat Daerah strategi jangka menengah dengan perencanaan tahunan yang dilaksanakan oleh Perangkat daerah.

Dinas Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu Kota Banda Aceh selaku Perangkat Daerah sebagaimana diatur dalam Peraturan Walikota Banda Aceh Nomor 56 Tahun 2016 tentang Susunan, Kedudukan, Tugas, Fungsi, Kewenangan dan Tata Kerja Dinas Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu Kota Banda Aceh. Dalam menyusun Rencana Kerja harus memperhatikan kesesuaian capaian output antar kegiatan dalam satu program maupun dengan prorgam lain, selain itu harus ada keselarasan program dengan isu strategis daerah yang memuat dalam rancangan awal RKPD Kota Banda Aceh.

Penyusunan Rancangan Akhir Renja Dinas Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu tahun 2025 mengacu pada dokumen-dokumen perencanaan yang sudah ada yaitu Rencana Pembangunan Daerah (RPD) Kota Banda Aceh tahun 2023-2026 dan Renstra DPMPTSP tahun 2023-2026 dan mempedomani Keputusan Menteri Dalam Negeri Nomor 900.1.15.5-1317 Tahun 2023 yaitu Tentang Perubahan Atas Keputusan Menteri Dalam Negeri Nomor 050-5889 Tahun 2021 tentang hasil verifikasi, validasi dan intervensi pemutakhiran klasifikasi, kodefikasi dan nomenklatur perencanaan pembangunan dan keuangan daerah.

Dokumen Rancangan Akhir Renja Dinas Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu Kota Banda Aceh tahun 2025 ini disusun sebagai acuan dalam penyusunan Rancangan Anggaran Pendapatan dan Belanja Kota (RAPBK) Kota Banda Aceh yang dijabarkan dalam penyusunan Rencana Kerja Pemerintah Daerah (RKPD) dan Rencana Kerja Anggaran (RKA) DPMPTSP Kota Banda Aceh Tahun 2025.

1.2. LANDASAN HUKUM

Peraturan perundang-undangan yang melatar belakangi penyusunan Rancangan Akhir Renja DPMPTSP Kota Banda Aceh Tahun 2025 antara lain sebagai berikut :

- Undang-Undang Nomor 28 Tahun 1999 tentang Penyelenggaraan Pemerintahan yang Bersih dan Bebas Kolusi, Korupsi dan Nepotisme;
- 2. Undang-Undang Nomor 25 Tahun 2004 tentang Sistem Perencanaan Pembangunan Nasional:
- 3. Undang-Undang Nomor 11 Tahun 2006 tentang Pemerintahan Aceh;
- 4. Undang-Undang Nomor 25 Tahun 2009 tentang Pelayanan Publik;
- Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah sebagaimana telah diubah kedua kalinya dengan Undang-Undang Nomor 9 Tahun 2015 tentang Perubahan Kedua atas Undang – Undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah;
- 6. Peraturan Pemerintah Nomor 20 Tahun 2004 tentang Rencana Kerja Pemerintah;
- Peraturan Pemerintah Nomor 65 tahun 2005 tentang Pedoman Penyusunan dan Penerapan Standar Pelayanan Nasional;
- 8. Peraturan Pemerintah Nomor 8 Tahun 2006 tentang Pelaporan Keuangan dan Kinerja Instansi Pemerintah;

- Peraturan Pemerintah Nomor 8 Tahun 2008 tentang Tahapan, Tatacara Penyusunan, Pengendalian, dan Evaluasi Pelaksanaan Rencana Pembangunan Daerah;
- 10. Instruksi Presiden Nomor 1 tahun 1995 tentang Kualitas Pelayanan Aparatur Pemerintah Kepada Masyarakat;
- 11. Instruksi Presiden Nomor 7 tahun 1999 tentang Akuntabilitas dan Kinerja Instansi Pemerintah;
- 12. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 58 Tahun 2005 tentang Pengelolaan Keuangan Daerah;
- 13. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 54 Tahun 2010 tentang Pelaksanaan Peraturan Pemerintah Nomor 8 Tahun 2008 tentang Tahapan, Tatacara Penyusunan, Pengendalian, dan Evaluasi Pelaksanaan Rencana Pembangunan Daerah;
- 14. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 86 Tahun 2017 tentang Tata Cara Perencanaan, Pengendalian dan Evaluasi Pembangunan Daerah, Tata Cara Evaluasi Rancangan Peraturan Daerah tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah dan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, Serta Tata Cara Perubahan Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah, Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, dan Rencana Kerja Pemerintah Daerah;
- 15. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 138 tahun 2017 tentang Penyelenggaraan Pelayanan Terpadu Satu Pintu Daerah;
- 16. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 90 Tahun 2019 tentang Klasifikasi, Kodefikasi dan Nomenklatur Perencanaan Pembangunan dan Keuangan Daerah;
- 17. Keputusan Menteri Pendayagunaan Aparatur Negara & Reformasi Birokrasi Rl Nomor 81 tahun 1993 tentang Pedoman Tata Laksana Pelayanan Umum;
- 18. Keputusan Menteri Pendayagunaan Aparatur Negara & Reformasi Birokrasi RI Nomor KEP/24/M.PAN/2004 tentang Petunjuk Teknis Transparansi dan Akuntabilitas dalam Penyelenggaraan Pelayanan Publik;
- 19. Keputusan Menteri Dalam Negeri Nomor 900.1.15.5-1317 Tahun 2023 yaitu Tetang Perubahan Atas Keputusan Menteri Dalam Negeri Nomor 050-5889 Tahun 2021 tentang hasil verifikasi, validasi dan intervensi pemutakhiran klasifikasi, kodefikasi dan nomenklatur perencanaan pembangunan dan keuangan daerah;

- 20. Qanun Kota Banda Aceh Nomor 4 tahun 2010 tentang Penyelenggaraan Pelayanan Perizinan dan Nonperizinan;
- 21. Qanun Kota Banda Aceh Nomor 11 Tahun 2016 tentang Pembentukan dan Susunan Perangkat Daerah Kota Banda Aceh;
- 22. Qanun Kota Banda Aceh Nomor 2 Tahun 2018 Tentang Perubahan Atas Qanun Kota Banda Aceh Nomor 4 Tahun 2009 Tentang Rencana Tata Ruang Wilayah Kota Banda Aceh Tahun 2009-2029 (Lembaran Daerah Kota Banda Aceh Thaun 2016 nomor 2);
- 23. Peraturan Gubernur Aceh Nomor 6 Tahun 2022 Tentang Rencana Pembangunan Aceh Tahun 2023 2026;
- 24. Peraturan WaliKota Banda Aceh Nomor 56 Tahun 2016 tentang Susunan, Kedudukan, Tugas, Fungsi, Kewenangan dan Tata Kerja Dinas Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu Kota Banda Aceh;
- 25. Peraturan WaliKota Banda Aceh Nomor 24 Tahun 2022 tentang Pendelegasian Wewenang Penyelenggaraan Perizinan Berusaha Berbasis Resiko dan Non Perizinan Kepada Kepala Dinas Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu Kota Banda Aceh;
- 26. Peraturan WaliKota Banda Aceh Nomor 09 Tahun 2022 tentang Rencana Pembangunan Daerah (RPD) Kota Banda Aceh Tahun 2023-2026;
- 27. Keputusan Walikota Banda Aceh Nomor 7 Tahun 2024 tentang Standar Operasional Prosedur Administrasi Pemerintahan Pada Dinas Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu Kota Banda Aceh.

1.3. MAKSUD DAN TUJUAN

Maksud dari penyusunan Rancangan Akhir Renja Dinas Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu Kota Banda Aceh Tahun 2025 adalah sebagai acuan evaluasi pelaksanaan program dan kegiatan Tahun 2024 dan perencanaan program/kegiatan yang akan dilaksanakan dalam mengoperasionalisasikan RKPD sesuai dengan tugas pokok dan fungsinya dalam rangka mencapai VISI MISI Kota Banda Aceh Tahun 2023-2026, Rencana Kerja Anggaran (RKA) Tahun 2025 menyediakan informasi mengenai rencana kerja tahun 2025 serta sebagai dokumen acuan dalam pelaksanaan kebijakan dan program Pembangunan urusan Penanaman Modal untuk kurun waktu satu tahun secara terencana, terarah, terpadu dan berkesinambungan sesuai dengan Rencana Strategis Dinas Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu Tahun 2023-2026 dan Rencana

Pembangunan Daerah Kota Banda Aceh (RPD) tahun 2023-2026 sebagai arah dan pedoman untuk menjabarkan perencanaan pembangunan pada bidang penanaman modal dan pelayanan terpadu satu pintu di Kota Banda Aceh selama satu tahun anggaran yaitu tahun 2025 yang dituangkan dalam program dan kegiatan OPD.

Sementara, tujuan dari penyusunan Rancangan Akhir Renja DPMPTSP Kota Banda Aceh Tahun 2025 adalah sebagai bahan koordinasi pelaksanaan kegiatan OPD untuk menunjang pencapaian visi, misi, tujuan dan sasaran pembangunan Kota Banda Aceh sesuai dengan tugas pokok dan fungsi masing-masing OPD dimana tujuan dari Dinas Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu adalah "Mengoptimalkan Reformasi Birokrasi dan Tata Kelola Pemerintahan dan Pertumbuhan Ekonomi Yang Kondusif Melalui Kebijakan Penanaman Modal".

Dalam penyusunan dokumen Rancangan Rencana Kerja Pemerintah Daerah (RKPD) Kota Banda Aceh tahun 2025. Adapun pencapaiannya dapat dilihat pada capaian Indikator Kinerja Utama (IKU) yang targetnya telah ditetapkan didalam Renstra.

1.4. SISTEMATIKA PENULISAN

Sistematika penyusunan Rancangan Akhir Renja DPMPTSP Kota Banda Aceh Tahun 2025 mengacu kepada Peraturan Menteri Dalam Negeri Republik Indonesia Nomor 86 Tahun 2017 tentang Tata Cara Perencanaan, Pengendalian dan Evaluasi Pembangunan Daerah, Tata Cara Evaluasi Rancangan Peraturan Daerah tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah dan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, Serta Tata Cara Perubahan Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah, Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, dan Rencana Kerja Pemerintah Daerah.

Adapun sistematika penyusunan Rancangan Akhir Renja DPMPTSP Kota Banda Aceh Tahun 2025 disusun menurut sistimatika sebagai berikut :

Sistematika Penulisan:

BAB I Pendahuluan

- 1.1. Latar Belakang
- 1.2. Landasan Hukum
- 1.3. Maksud dan Tujuan
- 1.4. Sistematika Penulisan

BAB II Hasil Evaluasi Renja DPMPTSP Kota Banda Aceh Tahun Lalu

2.1 Evaluasi Pelaksanaan Renja SKPD tahun lalu dan capaian Renstra SKPD

- 2.2 Analisis Kinerja Pelayanan SKPD
- 2.3 Isu-isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan Fungsi SKPD

BAB III Tujuan dan Sasaran DPMPTSP Kota Banda Aceh

- 3.1 Telahaan terhadap kebijakan Nasional
- 3.2 Tujuan dan Sasaran Renja SKPD
- 3.3 Program dan Kegiatan

BAB IV Rencana Kerja dan Pendanaan DPMPTSP Kota Banda Aceh

4.1 Tabel Rencana Kerja, Pendanaan dan Kelompok Sasaran

BAB V Penutup

BAB II HASIL EVALUASI RENJA PERANGKAT DAERAH TAHUN LALU

2.1. Evaluasi Pelaksanaan Renja Perangkat Daerah tahun lalu dan Capaian Renstra Perangkat Daerah.

Dalam rangka pencapaian target kinerja tahun 2024 Dinas Penanaman Modal dan Pelayanan Tepadu Satu Pintu Kota Banda Aceh, melaksanakan Evaluasi pelaksanaan Renja yang dilakukan setiap triwulan berdasarkan data realisasi kinerja dan anggaran tahun berjalan. Kepala OPD menyampaikan laporan hasil evaluasi kepada Walikota melalui Kepala Badan Perencanaan Pembangunan Daerah (Bappeda) setiap triwulan dalam tahun anggaran berkenaan, untuk selanjutnya dilakukan evaluasi. Bila berdasarkan hasil evaluasi oleh Bappeda ditemukan adanya ketidak sesuaian/penyimpangan, maka Kepala OPD melakukan tindakan perbaikan/penyempurnaan. Evaluasi dilakukan untuk memastikan bahwa indikator kinerja program dan kegiatan Renja OPD dapat dicapai dalam rangka mewujudkan tujuan dan sasaran Renstra OPD, serta sasaran dan prioritas pembangunan tahunan daerah. Kemudian di fokuskan dengan Indikator Kinerja Utama (IKU) DPMPTSP Kota Banda Aceh tahun 2023-2026.

Sehubungan dengan telah ditetapkannya Qanun Kota Banda Aceh Nomor 4 Tahun 2023 tentang Perubahan anggaran Pendapatan dan Belanja Kota Banda Aceh Tahun Anggaran 2023 Tanggal 28 Desember 2023 dan Peraturan Walikota Banda Aceh Nomor 32 Tahun 2023 tentang Penjabaran Anggaran Pendapatan dan Belanja Kota Banda Aceh Tahun Anggaran 2024 tanggal 29 Desember 2023, Maka Anggaran Pendapatan dan Belanja DPMPTSP Kota Banda Aceh Tahun 2024 sebesar Rp. 8.271.545.275,- yang di bagi kedalam 2 (dua) pembelanjaan, yaitu:

- 1) Belanja Pegawai sebesar Rp. 4.458.148.115,-
- 2) Belanja Barang dan Jasa sebesar Rp. 3.813.397.160,-

Realisasi belanja pada tahun anggaran 2024 dari Januari s/d Juni realisasi anggaran sebesar Rp, 4.069.945.830,-. Untuk realisasi pelaksanaan Program dan Kegiatan Tahun 2024 dari Januari s/d Juni (Semester 1) adalah sebagai berikut :

1. Program Penunjang Urusan Pemeritahan Daerah.

Realisasi Fisik : 23.94% dan Realisasi Keuangan : 52.12% dengan rincian sebagai berikut :

				Realisasi		0: (5.)
No	Kegiatan	Jlh Anggaran (Rp)	Fisik	Realisasi Keua	angan	Sisa (Rp)
			%	Rp	%	
1.	Kegiatan Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	7.396.800	0	-	-	7.396.800
2.	Kegiatan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	4.824.498.115	73.50	3.009.919.939	62.39	1.814.578.176
3.	Kegiatan Administrasi Umum Perangkat Daerah	102.683.800	29.50	46.119.891	44.91	56.563.909
4.	Kegiatan Pengadaan Barang Milik Daerah Penujang Urusan Pemerintahan Daerah	1.000.000	0	-	_	1.000.000
5.	Kegiatan Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	1.487.853.000	34.00	592.741.500	39.84	895.111.500
6.	Kegiatan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	620.894.800	6.67	22.564.500	3.63	598.330.300

2. Program Promosi Penanaman Modal.

Realisasi Fisik: 0% dan realisasi Keuangan: 0%, dengan rincian sebagai berikut:

		Jih Anggaran		Realisasi		
No	Kegiatan	(Rp)	Fisik	Realisasi Ke	Sisa (Rp)	
		(KP)	%	Rp	%	
1.	Kegiatan Penyelenggaraan Promosi Penanaman Modal Yang Menjadi Kewenangan Daerah Kabupaten/Kota	35.225.000	0	-	-	35.225.000

3. Program Pengembangan Iklim Penanaman Modal

Realisasi Fisik: 0 % dan realisasi Keuangan: 0 %, dengan rincian sebagai berikut:

		ille Annanua				
No	Kegiatan	Jih Anggaran (Rp)	Fisik	Realisasi K	Sisa (Rp)	
		(1/4)	%	Rp	%	
1.	Kegiatan Penetapan	8.809.800	0	-	-	8.809.800
	Pemberian					
	Fasilitasi/Insentif					
	Dibidang Penanaman					
	Modal Yang Menjadi					
	Kewenangan Daerah					
	Kabupaten/Kota					

4. Program Pelayanan Penanaman Modal.

Realisasi Fisik: 0 % dan realisasi Keuangan: 0 %, dengan rincian sebagai berikut:

		Jih Anggaran		Realisasi		
No	Kegiatan	(Rp)	Fisik	Realisasi Ke	Sisa (Rp)	
		(44)	%	Rp	%	
1.	Kegiatan Pelayanan Perizinan dan Non Perizinan secara Terpadu Satu PIntu di Bidang Penanaman Modal yang menjadi kewenangan	50.369.960	0	-	-	50.369.960

5. Program Pengendalian Pelaksanaan Penanaman Modal.

 $Realisasi\ Fisik: 0\ \%\ dan\ realisasi\ Keuangan: 0\ \%,\ dengan\ rincian\ sebagai\ berikut:$

		Ub Anggaran				
No	Kegiatan	Jlh Anggaran	Fisik	Realisasi Ke	Sisa (Rp)	
		(Rp)	%	Rp	%	
1.	Kegiatan Pengendalian Pelaksanaan Penanaman Modal yang menjadi Kewenangan Daerah Kabupaten / Kota.	O	0	-	-	0

6. Program Pengelolaan Data dan Sistem Informasi Penanaman Modal.

Realisasi Fisik: 36.00 % dan Realisasi Keuangan: 35.19 %, dengan rincian sebagai berikut:

		Jih Anggaran		Realisasi		
No	Kegiatan	(Rp)	Fisik	Realisasi Keu	angan	Sisa (Rp)
		(np)	%	Rp	%	
1.	Kegiatan Pengelolaan	1.132.814.000	36.00	398.600.000	35.19	734.214.000
	Data dan Informasi					
	Perizinan dan Non					
	Perizinan Yang					
	Terintegrasi Pada Tingkat					
	Daerah Kabupaten/Kota					

 Realisasi program dan kegiatan yang memenuhi target kinerja dengan tahun 2024 adalah sebagai berikut;

Terdapat 10 (Sepuluh) kegiatan pada 6 (enam) program yang belum memenuhi target Renja dan Renstra DPMPTSP, yaitu :

- a. Program Penunjang Urusan Pemeritahan Daerah
 - Kegiatan Perencanaan, Penganggaran dan Evaluasi Kinerja Daerah (0%)
 - Kegiatan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah (73.50%)
 - Kegiatan Administrasi Umum Perangkat Daerah (29.50%)
 - Kegiatan Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan
 Daerah (0%)
 - Kegiatan Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah
 (34.00%)
 - Kegiatan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah (6.67%)
- b. Porgram Pengembangan Iklim Penanaman Modal
 - Kegiatan Penetapan Pemberian Fasilitasi/Insentif Dibidang Penanaman
 Modal Yang Menjadi Kewenangan Daerah Kabupaten/Kota (0%)
- c. Program Promosi Penanaman Modal
 - Kegiatan Penyelenggaraan Promosi Penanaman Modal yang Menjadi
 Kewenangan Daerah (0 %)

- d. Program Pelayanan Perizinan Penanaman Modal
 - Kegiatan Pelayanan Perizinan dan Non Perizinan secara Terpadu Satu Pintu di Bidang Penanaman Modal yang menjadi kewenangan (0%)
- e. Program Pengendalian Pelaksanaan Penanaman Modal.
 - Kegiatan Pengendalian Pelaksanaan Penanaman Modal yang menjadi
 Kewenangan Daerah Kabupaten / Kota (0%)
- f. Program Pengelolaan Data dan Sistem Informasi Penanaman Modal
 - Kegiatan Pengelohan, Penyajian dan Pemanfaatan Data dan Informasi Perizinan dan Non Perizinan Berbasis Sistem Pelayanan Perizinan Berusaha Terintegrasi Secara Elektronik (36.00 %)
- 2) Realisasi program dan kegiatan yang telah memenuhi target kinerja hasil/keluaran yang direncanakan;
 - Kegiatan Pengelolaan Data dan Informasi Perizinan dan Non Pereizinan yang terintegrasi pada Tingkat Daerah Kabupaten/Kota Daerah (100%)
- Realisasi program dan kegiatan yang melebihi target kinerja hasil/keluaran yang direncanakan;

Tidak ada program dan kegiatan yang melebihi target yang telah ditetapkan.

4) Faktor-faktor penyebab tidak tercapainya, terpenuhinya atau melebihi target kinerja program/ kegiatan/ sub kegiatan;

Faktor penyebab belum tercapinya target pada beberapa program dikarenakan capaian tahun berjalan belum selesai, dan terjadinya pengalihan anggaran pada kegiatan yang lebih stategis.

- 5) Implikasi yang timbul terhadap target capaian program Renstra Perangkat Daerah;
 - Secara keseluruhan keterkaitan yang timbul dengan pencapaian target capaian program Renstra yang belum sesuai, peningkatan sarana dan prasarana serta SDM untuk mendukung pelayanan secara digitalisas, tidak mampunya secara terus menerus menggali potensi investasi daerah akibat keterbatasan sumber daya, sehingga tidak menemukan potensi ungulan investasi.
- 6) Kebijakan atau Tindakan perencanaan dan penganggaran yang perlu diambil untuk mengatasi faktor penyebab tersebut;

Kebijakan atau Tindakan perencanaan dan penganggaran yang perlu diambil untuk mengatasi keterbatasan anggaran yang berdampak pada keterbatasan kegiatan.

Tabel 2.1
Rekapitulasi Evalusi Pelaksanaan Renja Perangkat Daerah dan Pencapaian Renstra
Perangkat Daerah s/d Tahun 2023 Kota Banda Aceh

											Target dan	Realisasi Kinerja Program, Kagiatan Tahun 2023 (n			Perkiraan Realisasi Ca Perangkat Daerai	
	Kode			Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Keglatan Program/Keglatan		Target Kinerja Capalen Program (Renstra Perangkat Daerah) Tahun 2023-2026		Roalisasi Target Kinerja Hasil Program & Keluaran Kepiata, Sub Kegiatan s/d Tahun 2022 (n-3)		Target Renja Perangkat Daerah Tahun 2023 (n-2)	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2023 (n-2)	Tingkat Aenlisusi (%)	Target Program, Kagiatan dan Sub Kagiatan Renja Perangkat Daerah Tahun 2024 (n-1)	Realisasi Capalan Program, Keglatan dan Sub Keglatan s/d Tahun Berjalan Tahun 2023 (n-1)	Tingkat Capalan Raalisasi Target Renstra (%)	
							<u>, </u>	1.0		453	(6)	(7)	(8) = (7/6)	(9)	(10) = (5+7+9)	(11) = (10/4)
		(1)			(2)	[(4)		(5)	161	6,135,100,855	107-107-3			.,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
2	23	1 02			URUSAN PEMERINTAHAN BRIANG PENAP Program Penunjang Unusan Pemerintah Daerah	Persentase persenuhan kabutuhan penunjang	190	*	100	*	100%	5,581,410,925		190%	100	*
2	16	02	2.01		Kab/Kota Kegistan Perancansan, Penganggaran, dan Evalusi Kinarja Perangkat Daerah	peringkat deerah Periantuse dokumen perencansari, penganggaran dan syalusi OPD yang tersutuh	100	%	100	*	700%	-	4.47.4	100%	100	%
7	18	02	2.01	01	Sub Kegiatan Penyusunan Dokumen Perencangan Perangkat Daerah	Juniah dokumen perencanaan yang disusun	9	Dokumen	9	Dukumen	9 Dakumen	-		9 Dokumen	9	Dokumen
2	18	05	2.02	-	Keglatan Administrael Keuangan Peningkat Diserah	Persentase permenuhan administrasi kecangan	100	*	100	к	100%	4,128,363,680		100%	100	*
2	18	02	2.02	01	Sub Keglatan Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	jumiah waktu pembayaran gaji dan tunjangan ASN yang disediakan	12	bulan	12	bulan	12 Bulan	3,454,909,772		12 Bulan	12	Bu-an
2	18	02	2.02	02	Sub Kegiatan Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN	Jumiah waktu Jasa Tenaga Pendukung Administrasi/ Teknis Perkantoran yang disediakan	12	Bulan	12	bulan	12 Bu.an	673,453,908		12 Bulan	12	Bulan
2	18	01	2.05		Kagistan Administrasi Pagawalan Perangkat Oserah	Persentase persenuhan Administrasi Kepegawalan Perangkat Daurah	100	*	100	*	100%	-		100%	100	*
2	18	01	2.05	02	Sub Keglatan Pengadaan Pakaian Dinas beserta Atribut Kelengkapannya	Jumlah Pakalan dinas beserta perlengkapan nya yang disediakan	n	Stel	0	Stel	0 Stel	-		0 Stel	0	Ste
2	18	01	2.02		Kegiatan Administresi Umum Perangkat Deerah	Persentasa pemanuhan kabutuhan penunjang administrasi umum	100	*	100	*	100%	99,094,703		100%	100	*
2	18	01	2.06	01	Sub Kegiatan Penyedikan Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor	Jumlah jenis Komponen Instalasi Hstrik/ Penerangan Bangunan Kantor yang disediakan	11	Paket	9	jen's	9 Bulan	S,175,853		9 de nis	9	Jen!s
2	16	01	2.06	4	Sub Kegiatan Penyediaan Bahan Logistik Kantor	Jumlan jenis Bahan Logistik Kantor yang disediakan	6	paket	6	jenis	6 Dokumen	6,968,000		6 Jernis	5	Jenis
2	18	01	2.06	05	Sub Kegiatan Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Jumiah jenis Barang Cetakan dan Penggandaan yang disediakan	13	paket	16	Je nis	16 Dakumen	42,509,604		16 Jenis	16	Jenis
2	18	01	2.06	09	Sub Keglatan Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultas! SKPD	Jum ah laporanPenyelanggaraan rapat koordinasi dan konsultasi SKPD	10	Laporan	10	:aporan	24 Laporan	14,441,246		24 Laporan	24	Laporan
2	28	01	2.07		Kagistan Pengadaan Barang Millik Daerah Pensunjang Unusan Pemerintah Daerah	Persentasa pe menuhan kebutuhan Barang Milik Daerah Perunjang Urusan Pamerintah Daerah	100	*	30	*	100%			100%	100	*
2	18	01	2.07	06	Sub Kegiatan Pengadaan Peralatan dan Mesir Lainnya	Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang disediakan	55	Unit	70	unit	50 Unit			50 Unit	50	Unit
2	18	01	2.07	10	Sub Kegiatan Pengadaan Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	Jum'ah Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang disediakan	12	Unit	16	un't	1 Unit	-		1 Un?t	1	Unit
	18	01	1.07	0002	Sub Kegiatan Pengadaan Kendazaan Dinas Oprasional atau tapangan	iumlah unit kendaraan dinas oprasional atau lapangan yang disediakan	1	Unit	-		-			1 Unit	-	•

[2]	1.8	01	2.08	1	Kagistan Penyadisan Jasa Penunjang Urusan Pennarintah Daerah	Persentate pemeruhan Penyadiaan Jesa Penunjang Unisan Pemerintahan Desmin	100	**	an	*	100%	1,312,532,212		2,00%	100	*
2	18	01	2.08	02	Sub Kegatan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Jumlah laporen penyedisan jasa komunikasi, sumbar daya air dan listrik yang disediakan	12	Laporan	12	bulan	1) Sulan	1,112,180,000		12 Sulan	12	Bulan
2	18	01	2.08	5 04	Sub Kegiatan Penyedisen Jasa Pelayanan Umum Kantor	Jumlah laporen penyadigan jasa pelayahan umum kantor yang disadiakan	1)	Laporan	12	bulan	12 Sulan	200,453.312		12 Sulan	12	Bulan
,	100	03	2.09		Kagistan Pemelihersen Parang Millik Deerah Pensinjang Urupan Pemerinjah Deerah	Percentine persenuhan kebutuhan Pemeliharaan Berang MHIII Deerah Penunjang Urusan Pemerintahan Geerah	700	×	10	74	100%	41,318,630		100%	196	*
2			2.09		Sub Kegratan Penyedisan Jasa Pemelihaman, Biaya Pemelihaman , Pajak dan Penzinan Kendaraan Olmas Operasiona, etau Lapangan	Jumlah kendaraan dinas operasional etau lapangan yang dipalihara dan dipayamen payak dan perisinannya	7	Unt	7	un't	7 Unit	17,005,630		7 Unit	7	Unit
2			2.09	06	Sub Kegratan Pemelinarean Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumiah Pergiatan dan Mesin Lainnya yang diperihara	6.7	lanie	59	unit	59 Unit	24.313.000		59 Un: t	59	Un.1
2		01	2.09	10	Sub Kegiatan Pemeliharaan/Rehabilitas) Sarana dan Prasarana Gedung Rantor atau Bangunan Lainnya	jumlah sarana dan Presarana Gedung Kentor atau Sengunan kemnya yang diperihara/direhaburtasi	24	Unit	32	un's	32 Unit			32 Unit	32	Un't
2	10	DZ			Program Pengambangan Ildim Pananaman Modal	Parsentase Pergambangan Klim Penanambn Model	100	*		0	100%	-		100%	100	W.
3	78	02	2.03		Kagiston Penatayan Pembarian Fasilitas/Incontif Dibisiong Pesanteman Model yang Nerjadi Kawanangan Deereh Kabupoten/Kuta	Jumish Penesapan Pemberian Fasilitas/Instritt Dibitisng Penenaman an Model	100	*	0	ь	100%	-		100%	100	*
ľ	18	02	2.01		Sub Regiatan Penetapan Kebijakan Daeran Mengenal Pemberian Fasilitas/Insentif dan Kemudahan Penenaman Moda?	tumiah Penetapan Kebijakan Deerah Mengenai Pemberian Fasti taa/insentif den Kemudahan Penanaman Moda	1	Botumen	e	a	1 Dokumen			1 Dokumen	1	Dokumen
	Ĭ				Fasilitusi Kemitraan yang dilakukan oleh Pemerintah Kabuposten/Kote	Jum'ah kesepakatan Kemiteun antara utaha besar (PMA/PMDN) dengan UMKM di daemh.	50	Dakumen						50 Dokumen		
2	10		2.02		Kaglatas Pambustan Pate Potenel Investasi	Jumlah Pembuetan Peta Potensi Penememan Model	100	*	D	0	100%			190%	700	**
,	18		2.02		Sub Kegiatan Penyusanan Rentana Umum Penana-nen Model Dadrah Kabupaten/Kota	Jumiah Peraturan Daerah (Perda) Rencana umum Penanaman Modal Daerah Kabupaten/Kota	1	Dokumen	σ	a	1 Dakumen	-		1 Dokumen	1	Pokumen
	19	63	5.02	0003	Pernutshiren data potensi investasi daecah pede sistam PIR (Potensi Investasi Regional)	Jumish disersa yang telah dilaksanakan pemutakhiran deta potensi investasi	3	Desmit			·	,	-	·	i	Deersh
	20	04	2.02	9904	Sub Kegluzan Penyusunan Peta Potensi Investasi Kebupatén/Kota	Jumilah Ockuman Peto Potensi Investasi Kabupaten/Kota	7	Dakumen	-	-	-	-		·	1	Dokumen
2	Ī	L			Program Framasi Penenemen Model	Persentase Promosi Pensinaman Model	100	*	106	*	3,00%	12,808,000		100%	100	*
ľ			2.01		Kegistan Penyelenggaraan Fromosi Penanemen Model yang Menjedi Kewenangen Deersh Kebupatan/ Kota	himieh Laponer Panyalanggersan Pramosi Penansmen Model	1	Fathouse	1	Laporen	1 Layeonan	12,303,000		1 Laporan	1	Leparas
2	18	03	2:01	02	Sub Keglatan Pelaksanaan Keglatan Promosi Punanaman Modal Daerkh Kabupaten/Kota	Jumleh Dokumen hesti kegietan Promos. Penanaman Modal	1	Dakumen	1	Kegistan	1 Kepiatan	12,303,000		i Daku <i>m</i> ≠n	1	Kal
	19	04	7.01	9993	Penyusunan strategi Promosi Penanamen Modal Kewenangan Kebupaten/Kota	Jumiah Dokumen stratagi Promosi Penanaman Modal Kab/Kota	1	Dokumen						1 Dakumen		
7	19	04		T	Program Palayanan Pananaman Model	Percentase Tingkot Kepussen Masyerakat	100	*	100	N,	1,00%	5,210,130		100%	100	16
7	19	04			Kegistan Pelayanan Perkinen dan Non Perkinen secera Terpadu Setu Pintu di Sideng Penanamen Nodel yang manjadi kawenangan Daareh Kabupeten/Kota	Zumlah Pelayanan Perlatnan dan kempetitinan Secara Terpadu Satu Pivitu Dibidang Panamaman Modal	2	Léporén	2	Laporen	2 Laparan	3,210,130		2 Lagoran	2	Laporen
	18	04	2.01	02	Pemantauan pemenuhan komitmen Perizinan dan NonPenzinan Penanaman Medal	Jumish kegistan usana yang mendapat pemantauan Komilmen Perisinan berusaha dan tida Perisinan Peranaman Model	1	Kéglatan Usaha	1	Keglatan Usaha	1 Kegiatan usaha	5,210,130	D-		o	D
	10	0.0			Penyedigan tayanan Konsultasi dan Pengelolaan Pengaduan Masyarakat terhadap peleyanan Terpadu Perlaman dan Non Perlaman	A)mish orang yang memperoleh layenan konsultasi dan terlaksananya pangaduan masyerakstorihadap pelayenan terpadu satu panzinan dan Non penzinan	SGO	oreng	696	Orang	1154 orang			-	D.	ь
	10	04	2.01	0006	Sub Kegistan Penyedipan Pelayanan Perlainan Berusaha melalui Sistem Pedrinan Bedasis Rising Terintegrasi secara Elektronik	Jomish pelaku usaha yang mendapetken pelayonan parisinan berusaha melalul sistem perisinan berusaha berbasis risino terintegrasi sedara elektronik	2500	Peraku Usaha	_			•	•	1500	Pelaku Usaha	
	18				Pemantavan analista, avaluati dan palaporan dibidang perizinan berusaha berbasis risiko	Jumilah kegiatan usaha yang mendapat pemantauan analisia, evalusal dan pelaporan dibidang perizinen berusaha berbasia risiko lintas daserah kapupaten/kota bagi kegiatan usaha dari	90	Kegiatan Usaha		-	-			aro .	Kegiatan Usaha	
	16	04	2.01	0007	Sub Keglatan Penyediaan dan Pengelolaan Pengaduan tayanan Konsultasi Perizinan Berusaha derhasis Risiko	Juniah pelaku usaha yang memperoleh layahan konsurussi pendinan berusaha melalul sistem perdinan berusaha berbasis risiko terintegrasi sacang elektronik	so	Pelaku Usaha						50	Pelaku Usaha	

2	12	05			Program Pengendalian Pelaksanaan Penanaman Madal	Persentase Nilai Penenaman Model	100	*	100	*	100%	205,177,400		100%	100	*
2	18	05	2.01		Kegiatan Pengendalian Pelaksanaan Penanaman Modal yang manjadi Kewenangan Daerah Kabupaten/Kota	Jumlah Laporan Pengendalian Pelaksanaan Persanaman Modal	1	Leporan	199	×	100%	205,177,400		100N	100	*
					Koordinas: dan Sinkron sasi Pemantauan Pelaksanaan Penanaman Modal	Jumlah kegiatan usaha dari pelaku usaha yang melakukan koordinasi dan sineronisasi pemantauan pelaksnaan penanaman modal	10	Kegiatan Usaha	a	Kegiatan Usaha	o		D		0	D
					Koordinasi dan Sinkronisasi Pembinaan Pelaksangan Penanaman Moda!	Jumlah pelaku usaha yang medapatkan pembinaan pelaksanaan penanaman modal	15	Pelaku Usaha		Pelaku Usaha	224 pelaku usaha	200,697,400	0		0	0
					Koordinasi dan Sinkronisasi Pengawasan Pelaksangan Penanaman Moda	Jumlah kegiatan usaha dari pelaku usaha yang melakukan koordinasi dan sinkronisasi pengawasan	15	Kegiatan Usaha	22	Kegiatan Usaha	22 kegiatan usaha	4,480,000	a		0	o
2	18	05	2.01		Sub Kegiatan Penyelesalan Permasalahan dan Hambatan yang dihadapi Pelaku Usaha dalam merealisasikan Kegiatan Usahanya.	Jumlah Penyelosaian permasalahan dan hambatan yang dihadapi pelaku usaha dalam merealisasikan kegiatan usahanya	10	Kegiatan Usaba						10 Kegiatan Usaha		
2	18	os	2.01	0005	Sub Kegiatan Bimbingan Teknis kepada Pelaku Usaha.	Jumfah Pelaku usaha yang mengikuti bimbingan teknis/sosialisasi Implementasi Perdinan berusaha berbasis disoko dan pengawasan perizinan berusaha berbasis risi ko	250	Pelaku Usaha						250 Pelaku Usaha		-
2	18	DS	2.01	0006	Sub Kegiatan Pengawasan Penanaman Modal.	Jumiah kegiatan usaha dari peraku usaha yang telah dianairsa dan verifikasi data, profil dan informasi kegiatan usaha dari pelaku dilakukan inspeksi rapangan ; serta dilakukan ewatusi penilaian kepatuhan pelaksanaan perizinan berusaha	30	Kegiatan Usaha	-					30 Kegiatan Usaha		
2	1,8	06			Program Pangelolean Data den Sistem Informed Pensnemen Model	Persantase Peningkatah Sistem Informasi Penanaman Medal	92,25	Hilai	100	к	100%	391,600,000		150%	100	*
2	18	06	2.01		Kegiatan Pengalolaan Data dan Informasi Perlainan dan Non Perlainan yang Terimagrasi pada Tingkat Daerah Kabupaten/Kota	Aurolah Sistem Informasi Perizinan Berbesis Elektronik yang Terinbegasal dengan Sistem Paleyanan Perizinan dan Non Perizinan	130	*	48000	Jumlah Penunjung MPP	100%	331,000,000		100%	100	%
	18	06	2.01		Kegiatan Pengolahan, Penyajian dan Pemanfaatan Data dan Informasi Perizinan dan Non Perizinan Berbasis Sistem Pelayanan Perizinan Berusaha Terintegrasi secara Elektronik	jumlah data dan Informasi periainan dan non periainan berbasis sistem pelayanan periainan berusaha terintegrasi secara elektroni kyadi dilah dan dimenfaatkan	1	Dokumen	1	Dokumen	BO%	331,000,000	0	5	0	o
2	1.8	06	2.01	0002	Sub Kegiatan Pengolahan, Penyajian dan Pemanfaatan Data dan Informasi Perizinan dan Non Perizinan Berbasis Sistem Pelayanan Perizinan Berusaha Terintegrasi Secara Elektronik	Jumiah data dan informasi Perizinan dan non perizinan Berbasis sistem Pelayanan Perizinan berusaha terintegrasi secara elektronik yang diolah, dikaji dan dimanfaatkan.	1	Dokumen				-		1 Dokumen		-

Note:

*Warna Pink adalah Sub Kegiatan pada Tahun 2024

2.2. Analisis Kinerja Pelayanan Perangkat Daerah

Capaian kinerja Dinas Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu dapat dihitung berdasarkan capaian target kinerja sesuai dengan tugas pokok dan fungsi yang telah tertuang dalam Renstra DPMPTSP, dalam Peraturan WaliKota Nomor 56 Tahun 2016 tentang Susunan Kedudukan, Tugas, Fungsi, Kewenangan dan Tata kerja DPMPTSP antara lain:

- Melakukan perumusan dan pelaksanaan kebijakan dibidang Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu.
- 2. Melaksanakan evaluasi dan pelaporan dibidang Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu. Satu pintu.
- 3. Menyusun peta potensi investasi Kota.
- 4. Menyelenggarakan promosi penanaman modal.

Dalam Rencana Pembangunan Jangka Menengah (RPD) Kota Banda Aceh Tahun 2023 – 2026 memuat tujuan dan sasaran pembangunan jangka menengah. Tujuan dan sasaran yang sesuai dengan tugas dan fungsi DPMPTSP Kota Banda Aceh terdapat pada RKP yaitu "Mewujudkan reformasi birokrasi yang berkualitas dan fungsional" dengan sasaran "Meningkatnya tata kelola kelembagaan layanan administrasi pemerintahan serta layanan publik berbasis elektronik". Adapun strategi dalam pencapaian tujuan dan sasaran tersebut adalah dengan Optimalisasi reformasi birokrasi dan tata kelola pemerintah. Maka dengan mengacu kepada hal tersebut, dalam Renstra DPMPTSP Kota Banda Aceh Tahun 2023 – 2026 yang telah ditetapkan, Indikator Kinerja Utama (IKU) DPMPTSP Kota Banda Aceh untuk 5 (lima) tahun mendatang yaitu:

- 1. Jumlah Nilai Investasi Berskala Nasional PMDN/PMA
- 2. Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM)

Tabel 2.2.1. Realisasi Capaian Indikator Kinerja Utama

(Kondisi Tahun 2024)

Optimainya Reformasi Birokrasi dan Tata Kelola Pemerintahan pada Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu Satu	Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM)	Program Pelayanan Penanaman Modal	90.75	93.95	104%
Pintu dan Meningkatkan Pertumbuhan Ekonomi yang Kondusif Melalui Kebijakan Penanaman Modal	Jumlah Nilai Investasi Beskala Nasional PMDN/PMA	Program Pengendalian Pelaksanaan Penanaman Modal	Rp 602,670,386,678 Milyar	Rp 262,792,144,213 Milyar	43.60%
		Rata-Rata Persent	tase Realisasi		74%

Capaian jumlah nilai investasi berskala nasional PMDN/PMA sampai pada Semester pertama tahun 2024 mencapai Rp. 262.792.144.213 triliun dengan realisasi Penanaman Modal Asing (PMA) sebesar Rp. 125.659.971.606 triliun dan realisasi Penanaman Modal Dalam Negeri (PMDN) mencapai Rp. 137.132.172.607 triliun, dengan jumlah 832 Investor. Capaian kinerja pelayanan DPMPTSP Kota Banda Aceh hingga Tahun 2024 yang terkait Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM) terhadap penyelenggaraan Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu pada semester I tahun 2024 dengan nilai Indeks 93.95 atau berada pada katagori A (Sangat Baik). Selain itu juga, penyelenggaraan perizinan DPMPTSP Kota Banda Aceh telah memperoleh penghargaan dari Kementerian PAN & RB yaitu Predikat A untuk unit penyelenggara pelayanan publik kategori pelayanan prima lingkup pemerintah daerah Tahun 2022. Terkait dengan capaian Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah (AKIP) pada tahun 2022 mendapat nilai B, Nilai ini tentunya masih jauh dari target yang ingin dicapai. Namun pada tahun 2023 capaian Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah (AKIP) mendapat nilai BB. Melalui capaian tersebut diharapkan dapat terus meningkatkan kualitas pelayanan perizinan DPMPTSP Kota Banda Aceh pada masa yang akan datang.

Tabel 2.2 Pencapaian Kinerja Pelayanan Perangkat daerah

		SPM/ Standar	-		Target Re	nstra SKPD		Realisas	i Capaian		Proyeksi	Catatan	
NO	Indikator	Nasional	Nasional	IKK	Tahun (2023)	Tahun (2024)	Tahun (2025)	Tahun (2026)	Tahun (2022)	Tahun (2023)	Tahun (2025)	Tahun (2026)	Analisis
(1)	(2)		(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)	(13)	
1	Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM) pada Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu			90.74	90.75	90.76	90.77	92,29	93.73	90.76	90.77		
2	Realisasi Nilai Investasi Berskala Nilai PMDN/PMA pada Dinas Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu			575.27 Milyar	602.67 Milyar	630.06 Milyar	657.45 Milyar	433.87 Milyar	575.27 Milyar	630.06 Milyar	657.45 Milyar		
	Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah (AKIP) pada Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu			СС	В	В	В	В	ВВ	В	В		

2.3. Isu-isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan Fungsi Perangkat Daerah

Berisikan mengenai sejauh mana tingkat kinerja pelayanan Perangkat Daerah dan hal kritis yang terkait dengan pelayanan Perangkat Daerah, permasalahan dan hambatan yang dihadapi dalam menyelenggarakan tugas dan fungsi serta pencapaian tujuan, sasaran, strategis dan arah kebijakan berdasarkan Rencana Pembangunan Daerah (RPD).

Salah satu tugas pokok Dinas Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu Kota Banda Aceh yaitu melakukan pelayanan publik dibidang pelayanan perizinan. Dalam rangka peningkatan sistem pelayanan perizinan Pemerintah telah menetapkan Peraturan Pemerintah Nomor 24 Tahun 2018 tentang Pelayanan Perizinan Berusaha Terintegrasi Secara Elektornik melalui penerapan Aplikasi *Online Single Submission* (OSS). Penerapan sistem OSS diharapkan dapat mempercepat dan menyederhanakan proses pelayanan perizinan dengan mengurangi proses birokrasi sehingga mempermudah para pelaku usaha untuk mendapatkan izin berusaha di Indonesia.

Digitalisasi sistem pelayanan perizinan melalui penerapan OSS selanjutnya diharapkan mampu meningkatkan iklim investasi di Indonesia yang pada akhirnya dapat mendongkrak daya saing Indonesia. Daya saing suatu daerah merupakan hal yang sangat penting bagi investor untuk menentukan keputusan berinvestasi. Investor cenderung akan memilih daerah yang lingkungan bisnis dengan kebijakan yang ramah, sehingga menjadikan investor menanam investasinya dengan risiko yang dapat dikelola dan terkontrol. Sehingga pada akhirnya dengan perbaikan sistem perizinan diharapkan dapat meningkatkan realisasi investasi khususnya di Kota Banda Aceh dan provinsi Aceh.

Namun dalam pelaksanaannya sampai saat ini dirasa masih belum cukup untuk mewujudkan realisasi penanaman modal sesuai dengan yang diharapkan. Hal tersebut karena terdapat beberapa kendala yang dihadapi baik oleh pelaku usaha maupun oleh pemerintah daerah terkait sistem OSS baik dalam regulasi maupun sistemnya. Adapun beberapa isu-isu penting yang perlu menjadi perhatian khusus bagi pemerintah dalam penyelenggaraan perizinan antara lain:

 Pemerintah perlu segera menerbitkan kebijakan terkait dengan kelembagaan PTSP di daerah, dalam hal ini Kementerian Dalam Negeri dalam rangka debirokratisasi pelayanan perizinan. Hal ini karena adanya beberapa NSPK sebagai peraturan pelaksanaan PP No. 24 Tahun 2018 dalam mekanisme pelayanannya tidak mewajibkan prosesnya melalui DPMPTSP tetapi langsung melalui perangkat daerah teknis

- Mendorong kejelasan, kepastian dan harmonisasi kebijakan terkait penyelenggaraan pelayanan perizinan melalui sistem OSS, baik regulasi maupun sistemnya secara konsisten tidak selalu berubah-ubah;
- 3. Mendorong pemerintah dalam hal sinergitas antara Kementerian/Lembaga dengan daerah dalam mewujudkan kebijakan pelayanan perizinan baik berupa NSPK ataupun rencana penerbitan omnibuslaw yang sesuai dengan maksud dan tujuan diterbitkannya PP No 24 Tahun 2018 dengan melibatkan pemerintah daerah.
- 4. Meningkatkan optimalisasi dan sinkronisasi peran perencanaan dan pengembangan potensi penanaman modal dari BKPM terhadap daerah dalam bentuk program dekonsentrasi yang nyata sehingga potensi dan realisasi penanaman modal di daerah dapat dioptimalkan dengan baik.
- Perlunya fasilitas pelaksanaan Alokasi dana untuk kegiatan yang akan dilaksanakan, peningkatan kualitas sumber daya manusia yang menangani Perizinan dan Non Perizinan terlatih, Peningkatan sarana dan prasarana pendukung kegiatan Perizinan dan Non Perizinan.

BAB III TUJUAN DAN SASARAN PERANGKAT DAERAH

3.1. Telaahan Terhadap Kebijakan Nasional.

Sejalan dengan arah kebijakan nasional, peningkatan inovasi dan kualitas penanaman modal merupakan modal utama untuk mendorong pertumbuhan ekonomi yang lebih tinggi, berkelanjutan dan mensejahterakan secara adil dan merata.

Visi Presiden dan Wakil Presiden Terpilih Periode 2019-2024 yang merupakan tema pembangunan tahun 2019-2024, yaitu "Terwujudnya Indonesia Maju yang Berdaulat, Mandiri dan Berkepribadian Berlandaskan Gotong Royong". Visi Misi Presiden tersebut dijabarkan dalam Rencana Pembangunan Jangka Menengah Nasional (RPJMN) Tahun 2019-2024, sasaran pembangunan jangka menengah tahun 2019-2024 adalah mewujudkan masyarakat Indonesia yang mandiri, maju, adil, dan makmur melalui percepatan pembangunan di berbagai bidang dengan menekankan terbangunnya struktur perekonomian yang kokoh berlandaskan keunggulan kompetitif di berbagai wilayah yang didukung oleh sumber daya manusia yang berkualitas dan berdaya saing.

3.2. Tujuan dan Sasaran Renja Perangkat Daerah.

Rancangan Akhir Renja DPMPTSP Kota Banda Aceh Tahun 2025 merupakan tahun ketiga dari pelaksanaan Renstra DPMPTSP Kota Banda Aceh 2023 - 2026. Mengacu kepada Renstra ini, maka tujuan yang ingin dicapai oleh DPMPTSP Kota Banda Aceh selama lima tahun mendatang yaitu "Mengoptimalkan Reformasi Birokrasi dan tata kelola pemerintahan pada penanaman modal dan pelayanan terpadu satu pintu", serta "Pertumbuhan Ekonomi yang Kondusif melalui Kebijakan Penanaman Modal" Sementara itu, sasaran yang telah ditetapkan dalam Renstra DPMPTSP Kota Banda Aceh tahun 2023-2026 yaitu:

- Optimalnya Reformasi Birokrasi dan Tata Kelola Pemerintahan pada Penanaman Modal; dan
- Meningkatnya Pertumbuhan Ekonomi yang Kondusif melalui Kebijakan Penanaman Modal.

Adapun sasaran strategi yang ingin diwujudkan oleh Dinas Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu Kota Banda Aceh dituangkan dalam dokumen Renstra Tahun 2023-2026.

Sasaran 1 : Optimalnya Reformasi Birokrasi dan Tata Kelola Pemerintahan pada Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu.

Sasaran 2 : Meningkatnya Pertumbuhan ekonomi yang kondusif melalui kebijakan Penanaman Modal.

Maka Indikator sasaran DPMPTSP dalam mendukung rencana Pembangunan Daerah (RPD) Pemerintah Kota Banda Aceh yaitu:

- 1. Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM); dan
- 2. Pertumbuhan Ekonomi.

3.3. Program dan Kegiatan.

Program merupakan Kumpulan kegiatan yang sistematis dan terpadu untuk mendapatkan hasil yang dilaksanakan oleh satu dan beberapa instansi pemerintah. Dalam mengimplementasikan perencanaan, pada penjabarannya dilakukan prioritas program dan kegiatan yang akan dilaksanakan.

1. Faktor-faktor yang menjadi bahan pertimbangan terrhadap rumusan Program dan kegiatan dalam Renja DPMPTSP tahun 2024 adalah sebagai berikut :

a) Pencapaian Visi dan Misi Kepala Daerah.

Pencapaian Visi pembangunan Kota Banda Aceh tahun 2023-2026 tidak telepas dari memperkuat Tata Kelola pemerintahan yang baik, dengan salah satu sasaran yang ingin dicapai adalah Pertumbuhan Ekonomi yang Kondusif melalui kebijakan Penanaman Modal.

Pertumbuhan ekonomi di Kota Banda Aceh yang sangat tinggi terjadi pada tahun 2016, namun perekonomian Kota Banda Aceh mengalami perlambatan dari 6,31 menjadi 3,39. Kemudian pada tahun 2018 mulai membaik atau meningkat 1,1 persen dibandingkan tahun 2017. Hal ini didukung dengan adanya geliat pertumbuhan kegiatan ekonomi pada sektor administrasi pemerintahan, pertahanan dan jaminan sosial wajib. Namun pertumbuhan ekonomi Kota Banda Aceh mengalami perlambatan kembali tahun 2019 dan 2020 akibat dari pandemic Covid-19 yang menghambat berbagai kegiatan ekonomi di Kota Banda Aceh. Seluruh sektor mengalami perlambatan yang pada akhirnya menurunkan secara drastis pertumbuhan ekonomi di Kota Banda Aceh. Strategi peningkatan perekonomian Kota Banda Aceh salah satunya dengan Program Pengembangan

Iklim dan Promosi Penanaman Modal yang merupakan program kegiatan Dinas Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu Kota Banda Aceh.

b) Pencapaian SDG's

Tujuan pembangunan berkelanjutan (*Sustainable Development Goals*/SDG's) adalah seperangkat target yang berhubungan dengan pengembangan Internasional dimasa mendatang, dibuat oleh Perserikatan Bangsa-Bangsa (PBB) dan dipromosikan sebagai tujuan Global untuk pembangunan yang berkelanjutan. SDG's menggantikan MDG's (Tujuan Pembangunan Milenium) yang tidak laju berlaku terhitung mulai akhir 2015. SDG's aktif mulai tahun 2015 hingga 2030.

Kegiatan pada Dinas Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu Kota Banda Aceh dalam pencapaian SDG's yaitu :

- Terjadi peningkatan pertumbuhan ekonomi yang Inklusif dan berkelanjutan melalui percepatan dan kemudahan dalam mengurus perizinan berusaha yang terintegritas secara elektronik: Pembinaan, Pendampingan dan Pengawasan bagi para pelaku usaha melalui kegiatan kunjungan lapangan. Bimtek Implementasi pembinaan perizinan berusaha berbasis resiko dan Bimtek Implementasi pengawasan perizinan berusaha berbasis resiko serta kegiatan penyelesaian permasalahan yang dihadapi oleh pelaku usaha.
- Terjadinya kesempatan kerja yang produktif dan menyeluruh serta pekerjaan yang layak untuk semua. Ditendai dengan jumlah Investor PMDN/PMA tahun 2024 (kondisi Semester 1) sebanyak 1.997 investor. Dengan nilai realisasi investasi sebanyak Rp. 262.792.144.213 triliun.
- 2. Uraian garis besar menengenai rekapitulasi program dan kegiatan, antara lain meliputi: Dinas Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu Kota Banda Aceh memiliki tupoksi didalam pencapaian kinerja di bidang Penanaman Modal dan perizinan, program dan kegiatan yang diusulkan pada tahun 2025, yaitu :
 - 1. Program Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah Kabupaten/Kota
 - 1.1. Kegiatan Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah
 - 1.1.1. Sub Kegiatan Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah.
 - 1.2. Kegiatan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah
 - 1.2.1. Sub Kegiatan Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN
 - 1.2.2. Sub Kegiatan Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN.

- 1.3. Kegiatan Administrasi Pegawaian Perangkat Daerah.
 - 1.3.1. Sub Kegiatan Pengadaan Pakaian Dinas beserta Atribut kelengkapannya.
- 1.4. Kegiatan Administrasi Umum Perangkat Daerah
 - 1.4.1. Sub Kegiatan Penyediaan Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor.
 - 1.4.2. Sub Kegiatan Penyediaan Bahan Logistik Kantor.
 - 1.4.3. Sub kegiatan penyediaan barang cetakan dan penggandaan.
 - 1.4.4. Sub Kegiatan Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD
- 1.5. Kegiatan Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah.
 - 1.5.1. Sub Kegiatan Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya.
 - 1.5.2. Sub Kegiatan Pengadaan Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya.
- 1.6. Kegiatan Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintah Daerah.
 - 1.6.1. Sub Kegiatan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik.
 - 1.6.2. Sub Kegiatan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor
- 1.7. Kegiatan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah.
 - 1.7.1. Sub Kegiatan Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan.
 - 1.7.2. Sub Kegiatan Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya.
 - 1.7.3. Sub Kegiatan Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya.
- 2. Program Pengembangan Iklim Penanaman Modal.
 - 2.1. Kegiatan Penetapan Pemberian Fasilitas/Insentif Dibidang Penanamanm Modal yang Menjadi Kewenangan Daerah Kabupaten/Kota.
 - 2.1.1. Sub Kegiatan Penetapan Kebijakan Daerah Mengenai Pemberian Fasilitas/Insentif dan Kemudahan.
 - 2.2. Kegiatan Pembuatan Peta Potensi Investasi Kabupaten/Kota.
 - 2.2.2. Sub Kegiatan Penyusunan Rencana Umum Penanaman Modal Daerah Kabupaten/Kota.

- 3. Program Promosi Penanaman Modal.
 - 3.1. Kegiatan Penyelenggaraan Promosi Penanaman Modal yang Menjadi Kewenangan Daerah Kabupaten/ Kota.
 - 3.1.1. Sub Kegiatan Pelaksanaan Kegiatan Promosi Penanaman Modal Daerah Kabupaten/Kota.
- 4. Program Pelayanan Penanaman Modal.
 - 1.1. Kegiatan Pelayanan Perizinan dan Non Perizinan secara Terpadu Satu Pintu di Bidang Penanaman Modal yang menjadi kewenangan Daerah Kabupaten/Kota.
 - 1.1.1. Sub Kegiatan Penyediaan pelayanan perizinan berusaha melalui system perizinan berusaha berbasis risiko terintegrasi secara elektronik.
 - 1.1.2. Sub Kegiatan Penyediaan pengelolaan layanan konsultasi perizinan berusaha berbasis risiko
- 5. Program Pengendalian Pelaksanaan Penanaman Modal
 - 3.4. Kegiatan Pengendalian Pelaksanaan Penanaman Modal yang menjadi Kewenangan Daerah Kabupaten/Kota.
 - 3.4.1. Penyelesaian permasalahan dan hambatan yang dihadapi pelaku usaha dalam merealisasikan kegiatan usahanya.
 - 3.4.2. Bimbingan teknis kepada pelaku usaha
 - 3.4.3. Pengawasan Penanaman Modal.
- 6. Program Pengelolaan Data dan Sistem Informasi Penanaman Modal
 - 6.1. Kegiatan Pengelolaan Data dan Informasi Perizinan dan Non Perizinan yang Terintegrasi pada Tingkat Daerah Kabupaten/Kota.
 - 6.1.1. Sub Kegiatan Pengolahan, Penyajian dan Pemanfaatan Data dan Informasi Perizinan dan Non Perizinan Berbasis Sistem Pelayanana Perizinan Berusaha Terintegrasi secara Elektronik

Kegiatan lokasi pelaksanaan program, kegiatan dan sub kegiatan Dinas Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu untuk tahun 2025 banyak dilaksanakan di Kampung Baru, Kecamatan Baiturrahman Kota Banda Aceh. Untuk kegiatan Pengendalian Pelaksanaan Penanaman Modal dilaksanakan dibeberapa tempat di Kota Banda Aceh. Total Program yang akan dilaksanakan pada tahun 2025 adalh 6 program, 13 kegiatan, dan 30 sub kegiatan, Dengan rencana total jumlah pagu indikatif 2025 mencapai Rp. 10.920.580.546.

Tabel 3.1
Rumusan Rencana Program, Kegiatan dan Sub Kegiatan Perangkat Derah tahun 2025

<u>.</u>					(2)	(3)	(4)	- 190 <u>1</u> 1	(S)	. 35,72903 H	(10)	(7)	(8)		9)	VALV.	(10)
		(1	<u> </u>		Urusan Pemerintahan wajib yang tidak berkaitan dengan pelayanan Dasar	13)					1207			`			
2 1	8				DPMPTSP					Rp	10,920,580,546		_			Rp	10,920,580,546
2 1	8 (01			Program Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah Kabupaten/Kota	Persentase persenuhan kebutuhan penunjang perangkat daerah	Kota Sende Aceh, Salturrahman, Kampung Bero	100	*	Rp	9,284,836,876	PAD		100	*	Rps	9,284,836,876
2 1	8 (01	2.01		Kegiatan Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Deerah	Persentase dokumen perencanaan, penganggaran dan evaluasi OPD yang tersusun	Kote Bande Aceh, Beiturrehmen, Kampung Baro	100	*	Rp	7,396,800	PAD		100	*	Rр	7,396,800
2 1	.8 (01	2.01	0001	Sub Kegiatan Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah	Jumlah dokumen perencanaan yang disusun	Kota Banda Aceh, Baiturrahman, Kampung Baro	5	Dokumen	Rp	7,396,800	PAD		9	Dokumen	Rp	7,396,800
2	8 (01	2.02		Kegistan Administresi Keuangan Perangkat Daerah	Persentase pemenuhan administrasi keuangan	Kota Banda Aceh, Balturrahman, Kampung Baro	100	*	Rp	5,705,562,145	DAU-PAD		100	*	Rp	5,705,562,145
2	8 (01	2.02	0001	Sub Kegiatan Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	Jumlahorang yang menerima gaji dan tunjangan ASN	Kota Banda Aceh, Baiturrahman, Kampung Baro	32	Orang/ Bulan	Rρ	4,888,302,145	DAU		32	Orang/Bulan	Rp	4,888,302,145
2	8 (01	2.02	0002	Sub Kegiatan Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN	Jumlah dokumen hasil penyediaan administrasi pelaksanaan tugas ASN	Kota Banda Aceh, Baiturrahman, Kampung Baro	12	Dokumen	Řρ	817,260,000	DAU-PAD		12	Dokumen	Rp	817,260,000
2	18	01	2.05		Kegiatan Administrasi Kepagawalan Perangkat Daerah	Persentase pemenuhan Administrasi Kepegawaian Perangkat Deerah	itota Bande Aceh, Baiturrahmen, Kampung Baro	100	%	Rp	56,200,000	PAD		100	*	Rp	56,200,000
2	18	01	2.05	0002	Sub Kegiatan Pengadaan Pakaian Dinas beserta Atribut Kelengkapannya	Jumlah paket Pakaian dinas beserta atribut kelengkapan	Kota Banda Aceh, Baiturrahman, Kampung Baro	56	Paket	Rρ	56,200,000	PAD		50	Paket	Rp	56, 200,000
2	18	01	2.06		Kegiatan Administrasi Umum Perangkat Daerah	Persentase pemenuhan kebutuhan penunjang administrasi umum	Kota Banda Acah, Baiturrahman, Kampung Baro	100	*	Rep	153,443,535	PAD		100	*	Rp	153,443,535
2	18	01	2.06	0001	Sub Kegiatan Penyediaan Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor	Jumlah paket Komponen Instalasi Listrik/ Penerangan Bangunan Kantor yang disediakan	Kota Banda Aceh, Baiturrahman, Kampung Baro	12	Paket	Rρ	3,542,000	PAD		12	Paket	Rρ	3,542,000
2	18	01	2.06	0004	Sub Kegiatan Penyediaan Bahan Logistik Kantor	Jumlah paket Bahan Logistik Kantor yang disediakan	Kota Banda Aceh, Baiturrahman. Kampung Baro	7	Paket	Rp	5,295,000	PAD		7	Paket	Rp	5,295,000
2	18	01	2.06	0005	Sub Kegiatan Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Jumlah paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang disediakan	Kota Banda Aceh, Baiturrahman, Kampung Baro	12	Paket	Rp	19,606,535	PAD		12	Paket	Rp	19,606,535
2	18	01	2.06	0009	Sub Kegiatan Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	Jumlah laporan rapat koordinasi dan konsultasi ke luar daerah yang dilaksanakan	Kota Banda Aceh, Baiturrahman, Kampung Baro	10	Laporan	Rp	125,000,000	PAD		10	Laporan	Rр	125,000,000

2 14	3 0	n i	2.07		Penunjang Urusan Pemerintah Deerah	Persentase pemenuhan kebutuhan Serang Milik Deerah Penunjang Urusen Pemerintah Deerah	Keta Banda Aceh, Balturrahmen, Kampung Baro	100	%	Rp 1,192,313,000	PAD		100	*	Rp	1,192,312,000
2 11	3 0)1	L.07	0002	Pengadaan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah unit kendaraan dinas oprasional atau Japangan yang disediakan	Kota Banda Atah, Baiturrahman, Kampung Baro	1	Unit	Rp 650,000,000	PAD	-	1	Unit	Rp	650,000,000
2 1	в 0	21 .	2.07	0006	Sub Kegiatan Pengadaan Peralatan dan Mesin Lalnnya	Jumlah unit Peralatan dan Mesin Lainnya yang disediakan	Kota Banda Aceh, Barturrahman, Kampung Baro	50	Unit	Rp 542,313,000	PAD		50	Unit	Rp	542,313,000
2 1	8 0	01	2.07	0010	Sub Kegiatan Pengadaan Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	Jumlah unit Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang disediakan	Kota Banda Aceh, Baiturrahman, Kampung Baro	1	Unit	Rp -	PAD		1	Unit	Rр	-
2 1	в 0	01	2.08		Kegiatan Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	Persentase pemenuhan Penyadiaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Kota Banda Acah, Baltumahman, Kampung Baro	100	%	Rp 1,577,741,061	PAD		100	56	Rp	1,577,741,061
2 1	во	01	2.08	0002	Sub Kegiatan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Jumtah laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Alr & Listrik yang disediakan	Kota Banda Aceh. Balturrahman, Kampung Baro	12	Laporan	Rp 1,364,150,000	PAD		12	Laporan	Rp	2,364,150,000
2 1	8 0	01	2.08	0004	Sub Keglatan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Jumlah laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang disediakan	Kota Banda Aceh. Balturrahman, Kampung Baro	12	Laporan	Rp 213,591,061	PAD		12	Laporan	Rp	213,591,061
2 1	8 0	01	2.09		Kegistan Pemeliharaan Sarang Milik Deerah Penunjang Urusan Pemerintah Deerah	Persentase pemenuhan kabutuhan Pemeliharaan Barang Milik Deerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Kota Banda Aceh, Baltumahman, Kampung Baro	100	*	Rp 592,180,335	PAD		100	*	Rp	592,180,335
2 1	8 0	01	2.09	0002	Sub Kegiatan Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan , Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah kendaraan dinas oprasional atau Japangan yang dipelihara dan dibayarkan pajak dan perizinannya	Kota Benda Aceh, Baitorrehman, Kampung Baro	7	Unit	Rp 209,886,000	PAD		7	Unit	Rp	209,886,000
2 1	8 0	01	2.09	0006	Sub Kegiatan Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang dipelihara	Kote Banda Aceh, Baiturrahman, Kampung Baro	59	Unit	Rp 157,294,335	PAD		59	Unit	Яp	157, 294, 335
2 1	8 0	01	2.09	0010	Sub Kegiatan Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	Jumlah Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang dipelihara/direhabilitasi	Kota Banda Aceh, Baiturrahman, Kampung Baro	2	Unit	Rp 225,000,000	PAD		2	Unit	Rp	225,000,000
2 1	8	02			Program Pengambangan Kilim Penanaman Modal	Persentase Pangernbangan Iklim Penanaman Model	Keta Banda Aceh	100	%	Rp 485,402,710	PAD		100	. %	Rp.	496,402,710
2 1	8	02	2.01		Kegiatan Penetapan Pemberian Fasilitas/Insentif Dibidang Penanaman Modal yang Menjadi Kewenangan Deersh	Jumieh Penetapan Pemberian Fasilitas/Insentif Dibideng Penanaman Modal	Kata Bende Aceh	100	%	Rp 218,273,110	PAD		100	%	Rp	218,273,110
2 1	В	02	2.01	0001	Sub Kegiatan Penetapan Kebijakan Daerah Mengenai Pemberian Fasilitas/insentif dan Kemudahan Penanaman Modal	Jumlah Peraturan Daerah/Provinsi dalam Pemberian Fasilitas/Insentif dan Kemudahan Penanaman Modal	Kota Benda Aceh	1	Dokumen	Rp 204, 205, 000	PAD		1	Dokumen	Rp	204, 205, 000
2	8	02	2.01	0003	Fasilitasi Kemitraan yang dilakukan oleh Pemerintah Kabupoaten/Kota	Jumlah kesepakatan Kemitraan antara usaha besar (PMA/PMDN) dengan UMKM di daerah.	. Kota Banda Aceh	50	Dokumen	Rp 14,068,110	PAD		50	Dokumen	Rp	14,068,110
2 :	.a (02	2.02		Kegiatan Pembuatan Peta Potensi Investasi Kabupaten/Kota	Jumieh Pembuatan Peta Potensi Penanaman Modal	Kota Banda Aosh	100	%	Rp 277,329,600	PAD		100	%	Rp	277,329,000
2	i8	02	2.02	0001	Sub Kegiatan Penyusunan Rencana Umum Penanaman Modal Daerah Kabupatan/Kota	Jumlah Peraturan Daerah (Perda) Rencana umum Penanaman Modal Daerah Kabupaten/Kota	Kota Banda Aceh	1	Dokumen	Rp 262,070,000	PAD		1	Dokumen	Rp	262,070,000
2	18	02	2.02	0003	Pemutahiran data potensi investasi daerah pada sistem PIR (Potensi Investasi Regional)	jumlah daerah yang telah dilaksanakan pemutakhiran data potensi investasi	Kota Banda Aceh	1	Daerah	Rp 15,259,600	PAD		1	Daerah	Rp	15,259,600
2	в	02	2.02	0004	Sub Kegiatan Penyusunan Peta Potensi Investasi Kabupaten/Kota	Jumlah Dokumen Peta Potensi Investasi Kabupaten/Kota	Kota Banda Aceh	1	Dokumen	Rp -	PAD		1	Dokumen	Rp	<u> </u>
2	18	03			Program Promosi Pensnamen Model	Persentuse Promosi Penshamen Model	Kota Bunda Aseh	100	*	Rp 181,846,000	PAD	ļ	100	*	Rp	181,845,000
2	18	03	2.01		Kegiatan Panyalenggaraan Promosi Pananaman Modal yang Menjadi Kewenangan Deerah Kabupatan/ Kota	Jumiah Leporan Penyelenggaraan Promosi Penanaman Modal	Kote Benda Aceh	1	Laporan	Rp 181,845,000	PAD		100	*	R _D	181,845,000
2	18	03	2.01	0002	Sub Kegiatan Pelaksanaan Kegiatan Promosi Penanaman Modal Daerah Kabupaten/Kota	Jumlah Dokumen hasil kegiatan Promosi Penanaman Modal	Kota Banda Aceh	1	Dokumen	Rρ 181,845,000	PAD		1	Dokumen	Rp —	181,845,000
2	18	03	2.01	0003	Penyusunan strategi Promosi Penanaman Modal Kewanangan Kabupatan/Kota	Jumlah Dokumen strategi Promosi Penanaman Modal Kab/Kota	Kota Banda Aceh	1	Dokumen	Rp .	PAD		1	Dokumen	Rp	-

2 18	04			Program Pelayanan Penanaman Model	Persentase Tinglest Kepunsan Masyarakat	Kata Bende Aceh	100	*	Rp	180,685,980	PAD	 100	*	Rp	180,685,960
2 14	04	2.01		MERIDONIA CITATION I CHILDREN	Jumlah Pelayanan Perizinan dan Nonperizinan Secara Terpadu Satu Pintu Dibidang Penanaman Modal	Kota Banda Aceh	2	Laporan	Rp	180,685,960	PAD	100	*	Rp	180,685,960
2 18	3 04	2.01	0006	Sub Kegiatan Penyediaan Pelayanan Perizinan Berusaha melalui Sistem Perizinan Berbasis Risiko Terintegrasi secara Elektronik	Jumlah pelaku usaha yang mendapatkan pelayanan perizinan berusaha melalui sistem perizinan berusaha berbasis risiko terintegrasi secara elektronik	Kota Banda Aceh	2500	Pelaku Usaha	Rр	22,685,960	PAD	2500	Pelaku Usaha	Rр	22,685,960
2 1	3 04	2.01	0007	Sub Kegiatan Penyediaan dan Pengelolaan Pengaduan Layanan Konsultasi Perizinan Berusaha Berbasis Risiko	Jumlah pelaku usaha yang memperoleh layanan konsultasi perizinan berusaha melalui sistem perizinan berusaha berbasis risiko terintegrasi secara elektronik	Kota Banda Aceh	500	pelaku usaha	Rp	100,000,000	PAD	500	pelaku usaha	Rp	100,000,000
2 1	3 04	2.01	0008	Pemantauan analisis, evaluasi, dan pelaporan dibidang perizinan berusaha berbasis risiko	Jumlah kegiatan usaha yang mendapat pemantauan analisis, evaluasi dan pelaporan dibidang perizinan berusaha berbasis risiko lintas daeerah kabupaten/kota bagi kegiatan usaha dari pelaku usaha	Kota Banda Aceh	80	Kegiatan Usaha	Rp	58,000,000	PAD	80	Kegiatan Usaha	Rр	58,000,000
2 1	8 05			Program Pengendalian Pelaksanaan Penageman Model	Persentuse IIIIai Penanaman Modal	Kota Banda Aceh	100	*	Rp	11,300,000	DAK	 100	*	Rp	11,900,000
2 1	8 05	2.01		Kegiatan Pengendalian Pelaksanaan Penanaman Modal yang menjadi Kewenangan Daerah Kabupaten/Kota	Jumlah Laporan Pengendalian Pelaksanaan Penanaman Modal	Kota Banda Aceh	100	*	Rp	11,300,000	DAK	100	*	Rρ	11,300,000
2 1	8 OS	2.01	0004	Sub Kegiatan Penyelesaian Permasalahan dan Hambatan yang dihadapi Pelaku Usaha dalam merealisasikan Kegiatan Usahanya.	Jumlah Penyelesaian permasalahan dan hambatan yang dihadapi pelaku usaha dalam merealisasikan kegiatan usahanya	Kota Banda Aceh	10	Kegiatan Usaha	Rp	10,120,000	DAK	10	Kegiatan Usaha	Rp	10,120,000
2 1	8 05	2.01	0005	Sub Kegiatan Bimbingan Teknis kepada Pelaku Usaha.	Jumlah Pelaku usaha yang mengikuti bimbingan teknis/sosialisasi Implementasi Perizinan berusaha berbasis risoko dan pengawasan perizinan berusaha berbasis risiko	Kota Banda Aceh	250	Pelaku Usaha	Rр	-	DAK	250	Pelaku Usaha	Rp	-
2 1	8 05	2.01	0006	Sub Kegiatan Pengawasan Penanaman Modal.	Jumlah kegiatan usaha dari pelaku usaha yang telah dianalisa dan verifikasi data, profil dan informasi kegiatan usaha dari pelaku dilakukan inspeksi lapangan; serta dilakukan evalusi penilaian kepatuhan pelaksanaan perizinan berusaha	Kota Banda Aceh	30	Kegiatan Usaha	Rр	1,180,000	DAK	30	Kegiatan Usaha	Řр	1,180,000
2 1	A 06	+-		Program Pengulolean Data dan Sistem Infonisasi Penanaman Model	Persentase Peningkatan Sistem Informasi Penanaman Modal	Kota Banda Aceh	100	%	Rp	764,310,000	PAD	100	- %	Rp	766,310,000
2 1	8 06	2.01		Kegiatan Pengelolaan Data dan Informasi Perizinan dan Non Perizinan yang Terintegrasi pada Tingkat Daerah Kabupaten/Kota	Jumlah Sistem Informasi Perizinan Berbasis Elektronik yang Terintegrasi dengan Sistem Pelayanan Perizinan dan Non Perizinan	Kota Banda Aceh	100	%	Rp	766,310,000	PAD	100	%	Rp	766,310,000
2	18 06	2.01	0002	Sub Kegiatan Pengolahan, Penyajian dan Pemanfaatan Data dan Informasi Perizinan dar Non Perizinan Berbasis Sistem Pelayanana Perizinan Berusaha Terintegrasi secara	Jumlah data dan informasi Perizinan dan non perizinan Berbasis sistem Pelayanan Perizinan berusaha terintegrasi secara elektronik yang diolah, dikaji dan	Kota Banda Aceh	1	Dokumen	Rp	766,310,000	PAD	1	Dokumen	Rp	766,310,000

BAB IV RENCANA KERJA DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH

Perumusan program dan kegiatan Dinas Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu Kota Banda Aceh Tahun 2025 mengacu kepada Rencana Strategis (Renstra) Tahun 2023-2026, Rancangan Kerja Pemerintah Daerah (RKPD) Pemerintah Kota Banda Aceh dan Hasil evaluasi Renja Dinas Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu Kota Banda Aceh Tahun 2023. Mengacu pada dokumen tersebut DPMPTSP Kota Banda Aceh telah merumuskan 6 (enam) program, 13 (tiga belas) kegiatan dan 30 (tiga puluh) Sub Kegiatan, beserta kerangka pendanaan indikatif.

Melalui pelaksanaan program dan kegiatan tersebut diharapkan dapat mencapai tujuan dan sasaran jangka menengah Dinas Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu Kota Banda Aceh yaitu "Mengoptimalkan Reformasi Bikrokrasi dan tata Kelola pemerintahan pada penanaman modal dan pelayanan Terpadu Satu Pintu", dengan sasaran Optimalnya Reformasi Bikrokrasi dan tata Kelola Pemerintahan pada penanaman modal dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu. Dan tujuan "Pertumbuhan Ekonomi yang kondusif melalui kebijakan Penanaman Modal" dengan sasaran jangka menengah Meningkatnya Pertumbuhan Ekonomi yang kondusif melalui kebijakan Penanaman Modal.

1. Program

Dinas Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu Kota Banda Aceh dalam melaksanakan tugas pokok dan fungsi maka disusunlah program, kegiatan, dan sub kegiatan kerja dengan mengacu pada Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 90 Tahun 2019 Tentang Klasifikasi, Kodefikasi dan Nomenklatur Perencanaan Pembangunan Daerah dan Keuangan Daerah, yang dimutakhirkan dengan keputusan Menteri Dalam Negeri Nomor 900.1.15.5-1317 Tahun 2023 Tentang Perubahan atas Keputusan Menteri Dalam Negeri Nomor 050-5889 tahun 2021 Tentang Hasil Verifikasi, Validasi dan Inventarisasi Pemutakhiran Klasifikasi, Kodefikasi dan Nomenkelatur Perencanaan Pembangunan dan Keuangan Daerah.

Adapun kegiatan unggulan/prioritas Dinas Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu Kota Banda Aceh tahun 2025, antara lain :

- 1) Program Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah Kabupaten / Kota;
- 2) Program Pengembangan Iklim Penanaman Modal;
- 3) Program Promosi Penanaman Modal;

- 4) Program Pengendalian Pelaksanaan Penanaman Modal;
- 5) Program Pelayanan Penanaman Modal;
- 6) Program pengelolaan Data dan Sistem Informasi Penanaman Modal;

2. Kegiatan.

Sesuai dengan kebijakan program yang telah ditetapkan bersama, maka perlu ditetapkan bebrapa kegiatan untuk menunjang program-program yang telah ada. Untuk merealisasikan program-program diatas, ditetapkan kegiatan-kegiatn yang akan dilaksanakan antara lain:

- 1) Kegiatan Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah
- 2) Kegiatan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah
- 3) Kegiatan Administrasi Pegawaian Perangkat Daerah.
- 4) Kegiatan Administrasi Umum Perangkat Daerah
- 5) Kegiatan Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah.
- 6) Kegiatan Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintah Daerah.
- 7) Kegiatan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah.
- 8) Kegiatan Penetapan Pemberian Fasilitas/Insentif Dibidang Penanaman Modal yang Menjadi Kewenangan Daerah Kabupaten/Kota.
- 9) Kegiatan Pembuatan Peta Potensi Investasi Kabupaten/Kota.
- 10) Kegiatan Penyelenggaraan Promosi Penanaman Modal yang Menjadi Kewenangan Daerah Kabupaten/ Kota.
- 11) Kegiatan Penyelenggaraan Promosi Penanaman Modal yang Menjadi Kewenangan Daerah Kabupaten/ Kota.
- 12) Kegiatan Pelayanan Perizinan dan Non Perizinan secara Terpadu Satu Pintu di Bidang Penanaman Modal yang menjadi kewenangan Daerah Kabupaten/Kota
- 13) Kegiatan Pengendalian Pelaksanaan Penanaman Modal yang menjadi Kewenangan Daerah Kabupaten/Kota
- 14) Kegiatan Pengelolaan Data dan Informasi Perizinan dan Non Perizinan yang Terintegrasi pada Tingkat Daerah Kabupaten/Kota.

3. Sub Kegiatan

Sub Kegiatan merupakan bentuk penjabaran lebih lanjut atau prnerjemahan dari aktivitis atau layanan kegiatan di dalam pelaksanaan kewenangan daerah dengan ketentuan perundang-undangan yang berlaku.

Untuk merealisasikan kegiatan-kegiatan diatas, ditetapkan sub kegiatan-sub kegiatan yanag dilaksanakan antara lain:

- 1) Sub Kegiatan Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah
- 2) Sub Kegiatan Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN
- 3) Sub Kegiatan Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN
- 4) Sub Kegiatan Pengadaan Pakaian Dinas beserta Atribut kelengkapannya
- 5) Sub Kegiatan Penyediaan Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor
- 6) Sub Kegiatan Penyediaan Bahan Logistik Kantor
- 7) Sub Kegiatan Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan
- 8) Sub Kegiatan Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD
- 9) Sub Kegiatan Pengadaan Kendaraan Dinas Oprasional atau Lapangan
- 10) Sub Kegiatan Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya
- 11) Sub Kegiatan Pengadaan Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya
- 12) Sub Kegiatan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik
- 13) Sub Kegiatan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor
- 14) Sub Kegiatan Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan , Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan
- 15) Sub Kegiatan Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya
- 16) Sub Kegiatan Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya
- 17) Sub Kegiatan Penetapan Kebijakan Daerah Mengenai Pemberian Fasilitas/Insentif dan Kemudahan Penanaman Modal
- 18) Sub Kegiatan Fasilitas Kemitraan yang dilakukan oleh Pemerintah Kabupaten/Kota
- 19) Sub Kegiatan Penyusunan Rencana Umum Penanaman Modal Daerah Kabupaten/Kota
- 20) Sub Kegiatan Pemutahiran data potensi investasi daerah pada sistem PIR (Potensi Investasi Regional)
- 21) Sub Kegiatan Penyusunan Peta Potensi Investasi Kabupaten/Kota
- 22) Sub Kegiatan Pelaksanaan Kegiatan Promosi Penanaman Modal Daerah Kabupaten/Kota
- 23) Sub Kegiatan Penyusunan strategi Promosi Penanaman Modal Kewenangan Kabupaten/Kota

- 24) Sub Kegiatan Penyediaan Pelayanan Perizinan Berusaha melalui Sistem Perizinan Berbasis Risiko Terintegrasi secara Elektronik
- 25) Sub Kegiatan Penyediaan dan Pengelolaan Pengaduan Layanan Konsultasi Perizinan Berusaha Berbasis Risiko
- 26) Sub Kegiatan Pemantauan analisis, evaluasi, dan pelaporan dibidang perizinan berusaha berbasis risiko
- 27) Sub Kegiatan Penyelesaian Permasalahan dan Hambatan yang dihadapi pelaku usaha dalam merealisasikan kegiatan usahanya
- 28) Sub Kegiatan Bimbingan Teknis Kepada Pelaku Usaha
- 29) Sub Kegiatan Pengawasan Penanaman Modal
- 30) Sub Kegiatan Pengolahan, Penyajian dan Pemanfaatan Data dan Informasi Perizinan dan Non Perizinan Berbasis Sistem Pelayanana Perizinan Berusaha Terintegrasi secara Elektronik.

Tabel 4.1 Rencana Kerja, Pendanaan dan Kelompok Sasaran Tahun 2025

		A A									
		(1)			(2) Urusan Pemerintahan wajib yang tidak berkaitan dengan pelayanan Dasar	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)
2	18				DPMPTSP					Rp 10,920,580,546	
2	18	01			Magneti Sarranda ar anni a	Persentasi pemerjuhan kebutuhan penunjang perangkat deersh	Kota Sanda Acab, Balturmhmen, Kampung Saro	100	*	Rp 9,294,836,876	DPMPTSP
2	18	01	2.01		McClarent and	Persentase dokumen perencanaan, penganggaran dan evaluasi OPD yang tersusun	Kota Banda Aceh, Balturrahman, Kampung Baro	100	%	Rp 7,396,800	DPMPTSP
2	18	01	2.01	0001	Sub Kegiatan Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah	Jumlah dokumen perencanaan yang disusun	Kota Banda Aceh, Baiturrahman, Kampung Baro	5	Dokumen	Rp 7,396,800	DPMPTSP
2	18	01	2.02		Kegiatan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Persentase pernenuhan administrasi keuangan	Kota Banda Acah, Balturrahman, Kampung Baro	100	*	Rp 5,705,562,145	Pegawai DPMPTSP
2	18	01	2.02	0001	Sub Kegiatan Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	Jumlah orang yang menerima gaji dan tunjangan ASN	Kota Banda Aceh, Baiturrahman, Kampung Baro	32	Orang/ Bulan	Rp 4,888,302,145	Pegawai DPMPTSP
2	18	01	2.02	0002	Sub Kegiatan Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN	Jumlah dokumen hasil penyediaan administrasi pelaksanaan tugas ASN	Kota Banda Aceh, Baiturrahman, Kampung Baro	12	Dokumen	Rp 817,260,000	Pegawai DPMPTSP
2	18	01	2.05		Kegiatan Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah	Persentase pemenuhan Administrasi Kepegawalan Perangkat Daerah	Kota Banda Aceh, Baikurahmen, Kampung Bero	100	*	Rp 56,200,000	Pegawai DPMPTSP
2	18	01	2.05	0002	Sub Kegiatan Pengadaan Pakaian Dinas beserta Atribut Kelengkapannya	Jumlah paket Pakaian dinas beserta atribut kelengkapan	Kota Banda Aceh, Baiturrahman, Kampung Baro	56	Paket	Rp 56,200,000	Pegawai DPMPTSP
2	18	01	2.06		Kegiatan Administrasi Umum Perangkat Daerah	Persentase pemenuhan kebutuhan penunjang administrasi umum	Kota Banda Acah, Balturrahman, Kampung Baro	100	*	Rp 153,443,535	DPMPTSP
2	18	01	2.06	0001	Sub Kegiatan Penyediaan Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor	Jumlah paket Komponen Instalasi Listrik/ Penerangan Bangunan Kantor yang disediakan	Kota Banda Aceh, Baiturrahman, Kampung Baro	12	Paket	Rp 3,542,000	DPMPTSP
2	18	01	2.06	0004	Sub Kegiatan Penyediaan Bahan Logistik Kantor	Jumlah paket Bahan Logistik Kantor yang disediakan	Kota Banda Aceh, Baiturrahman, Kampung Baro	7	Paket	Rp 5,295,000	Pegawai DPMPTSP
2	18	01	2.06	0005	Sub Kegiatan Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Jumlah paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang disediakan	Kota Banda Aceh, Baiturrahman, Kampung Baro	12	Paket	Rp 19,606,535	OPMPTSP
2	18	01	2.06	0009	Sub Kegiatan Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	Jumlah laporan penyelenggaraan rapat koordinasi dan konsultasi SKPD	Kota Banda Aceh, Baiturrahman, Kampung Baro	10	Laporan	Rp 125,000,000	OPMPTSP

									,			
2	1.8	01	2.07		Kegiatan Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	Persantase pemenukan kebutuhan Barang Milik Deerah Penunjang Urusan Pemerintah Deerah	Kots Banda Acah, Balturrahman, Kampung Bero	100	*	Rep	1,192,313,000	DPMPTSP
2	18	01	1.07	0002	Sub Keglatan Pengadaan Kendaraan Dinas Oprasional atau Lapangan	Jumlah unit kendaraan dinas oprasional atau lapangan yang disediakan	Kota Banda Aceh, Baiturrahman. Kampung Baro	1	Unit	Rp	650,000,000	DPMPTSP
2	18	01	2.07	0006	Sub Keglatan Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumlah unit Peralatan dan Mesin Lainnya yang disediakan	Kota Banda Aceh, Baiturrahman, Kampung Baro	50	Unit	Rp	542,313,000	DPMPTSP
2	18	01	2.07	0010	Sub Keglatan Pengadaan Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	Jumlah unit Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang disediakan	Kota Banda Aceh, Baiturrahman, Kanipung Baro	1	Unit	Rp	-	DPMPTSP
2	1.8	01	2.08		Kegietan Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintah Deerah	Persentase pemenuhan Penyadiaan Jasa Penunjang Urusan Pemarintahan Deerah	Kota Banda Açah, Balturrahmen, Kompung Bero	100	*	Rp	1,577,741,061	DPMPTSP
2	18	01	2.08	0002	Sub Kegiatan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Jumlah laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air & Listrik yang disediakan	Kata Banda Aceh, Baiturrahman, Kampung Baro	12	Laporan	Rp	1,364,150,000	DPMPTSP
2	18	01	2.08	0004	Sub Kegiatan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Jumlah laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang disediakan	Kota Banda Aceh, Balturrahman, Kampung Baro	12	Laporan	Rp	213,591,061	DPMPTSP
2	18	01	2.09		Keglatan Perneliharaan Barang Milik Deerah Penunjang Urusan Pemerintah Deerah	Persentase pemenuhan kebutuhan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Kota Sanda Aceh, Baiturrehman, Kampung Bero	100	*	Rep	562,180,335	DPMPTSP
2	18	01	2.09	0002	Sub Keglatan Penyediaan Jasa Pemeliheraan, Biaya Pemeliharaan , Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumiah kendaraan dinas oprasional atau lapangan yang dipelihara dan dibayarkan pajak dan perizinannya	Kota Banda Areh, Balturrahman, Kampung Baro	7	Unit	Rр	209,886,000	DPMPTSP
2	18	01	2.09	0006	Sub Kegiatan Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang dipelihara	Kota Banda Aceh, Barturrahman, Kampung Baro	59	Unit	Rр	157,294,335	DPMPTSP
2	18	01	2.09		Sub Kegiatan Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarena dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	Jumiah Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang dipelihara/direhabilitasi	Kota Banda Aceh, Baiturrahnian, Kampung Baro	2	Unit	Rp	225,000,000	DPMPTSP
2	18	02				Pilipantasi Penganbergan Mim Pengraman Model		100	*	-	44,602,718	OPMP (P
2	18	02	2.01		Keglaten Penetapan Pemberian Fasilitas/Insentif Dibidang Penanaman Modal yang Menjadi Kewenangan Daerah Kabupatan/Kota	Persentase Penetapan Pemberian Fasilitas/Insentif Dibidang Penanaman Modal	Kota Banda Aceh	100	%	Rep	218,278,110	DPMPTSP
2	18	02	2.01	0001	Sub Keglatan Penetapan Kebijakan Daerah Mengenal Pemberian Fasilitas/Insentif dan Kemudahan Penanaman Modal	Jumlah Peraturan Daerah/Provinsi dalam pemberian Fasilitas/Insentif dan kemudahan Penanaman Modal	Kota Banda Aceh	1	Dokumen	Rp	204,205,000	DPMPTSP
2	18	02	2.01	0003	Fasilitasi Kemitraan yang dilakukan oleh Pemerintah Kabupaten/Kota	Jumiah kesepakatan Kemitraan antara usaha besar (PMA/PMDN) dengan UMKM di daerah.	Kota Banda Aceh	50	Dokumen	Rp	14,068,110	Investor
2	18	02	2.02		Keglatan Pembuatan Pata Potensi Investasi Kabupaten/Kota	Persentase ketersediaan Peta Potensi dan Peluang Usaha Kabupaten/Kota	Kota Banda Aceh	100	*	Rp	277,329,600	DPMPTSP
2	18	02	2.02	0001	Sub Kegiatan Penyusunan Rencana Umum Penanaman Modal Daerah Kabupaten/Kota	Jumiah Peraturan Daerah (Perda) Rencana umum Penanaman Modal Daerah Kabupaten/Kota	Kota Banda Aceh	1	Dokumen	Rp	262,070,000	DPMPTSP
2	18	02	2.02	0003	Pemutahiran data potensi investasi daerah pada sistem PIR (Potensi Investasi Regional)	jumlah daerah yang telah dilaksanakan pemutakhiran data potensi investasi	Kota Banda Aceh	1	Daerah	Rp	15,259,600	DPMPTSP
2	18	02	2.02	0004	Sub Kegiatan Penyusunan Peta Potensi Investasi Kabupaten/Kota	Jumlah Dokumen Pata Potensi Investasi Kabupaten/Kota	Kota Banda Aceh	1	Dokumen	Rp	-	DPMPTSP
2	18	03			agree gromos manera, Model,	Pilleantant Trompos Tenansalan Model	Stock Start & Assort	100	*	-	200,000,000	DPMP
2	18	03	2.01		Kegiatan Penyalanggaraan Promosi Penanaman Model yang Menjadi Kewenangan Duerah Kabupaten/ Kota	Persentase Penyelenggaraan Promosi Penanamen Modal	Kota Banda Aceh	1	Laporan	Rp	181,845,000	DPMPTSP
2	18	03	2.01	0002	Sub Kegiatan Pelaksanaan Kegiatan Promosi Penanaman Modal Daerah Kabupaten/Kota	Jumlah Dokumen hasil kegiatan Promosi Penanaman Modal Kabupaten/Kota	Kota Banda Aceh	1	Dokumen	Rp	181,845,000	Pelaku Usaha
2	18	03	2.01	0003	Penyusunan strategi Promosi Penanaman Modal Kewenangan Kabupaten/Kota	Jumlah Dokumen strategi Promosi Penanaman Modal Kabupaten/Kota	Kota Banda Aceh	1	Dokumen	Rp	-	DPMPTSP
			1									

2	18	04								~	pes	DPM#ISP \$
2	18	04	2.01		Kaglatan Pelayanan Perizinan dan Non Perizinan secara Terpadu Satu Pintu di Bidang Penanaman Modal yang menjadi kewenangan Daerah Kabupatan/Kota	Meningkatnya Indeks Kepuasan Masyarakat	Kota Banda Aceh	2	Laporan	Rp	180,685,960	DP MPTSP
2	18	04	2.01		Sub Kegiatan Penyediaan Pelayanan Perizinan Berusaha melalui Sistem Perizinan Berbasis Risiko Terintegrasi secara Elektronik	Jumlah pelaku usaha yang mendapatkan pelayanan perizinan berusaha melalui sistem perizinan berusaha berbasis risiko terintegrasi secara elektronik	Kota Banda Aceh	2500	Pelaku Usaha	Rp	22,685,960	Pelaku Usaha
2	18	D4	2.01	0007	Sub Kegiatan Penyediaan dan Pengelolaan Pengaduan Layanan Konsultasi Perizinan Berusaha Berbasis Risiko	Jumlah pelaku usaha yang memperoleh layanan konsultasi perizinan berusaha melalui sistem perizinan berusaha berbasis risiko terintegrasi secara elektronik	Kota Banda Aceh	500	pelaku usaha	Řр	100,000,000	Pelaku Usaha
2	18	04	2.01			Jumlah kegiatan usaha yang mendapat pemantauan analisis, evaluasi dan pelaporan dibidang perizinan berusaha berbasis risiko lintas daeerah kabupaten/kota bagi kegiatan usaha dari pelaku usaha	Kota Banda Aceh	80	Kegiatan Usaha	Rp	58,000,000	
2	18	05						•		R p	11,303,080	DPNRESP
2	18	05	2.01		Kegiatan Pengendalian Pelaksanaan Penanaman Modal yang menjadi Kewenangan Deerah Kebupaten/Kota	Persentase Pengendalian Pelaksanaan Penanaman Modal	Kota Benda Aceh	100	*	Rp	11,300,000	DPMPTSP
2	18	05	2.01		Sub Kegiatan Penyelesaian Permasalahan dan Hambatan yang dihadapi Pelaku Usaha dalam merealisasikan Kegiatan Usahanya.	Jumlah Penyelesaian permasalahan dan hambatan yang dihadapi pelaku usaha datam merealisasikan kegiatan usahanya	Kota Banda Aceh	10	Kegiatan Usaha	Rp	10,120,000	Pelaku Usaha
2	18	05	2.01	0005	Sub Kegiatan Bimbingan Teknis kepada Pelaku Usaha.	Jumlah Pelaku usaha yang mengikuti bimbingan teknis/sosialisasi Implementasi Perizinan berusaha berbasis risoko dan pengawasan perizinan berusaha berbasis risiko	Kota Banda Aceh	250	Pelaku Usaha	Rp	-	Pelaku Usaha
2	18	05	2.01	0006	Sub Kegiatan Pengawasan Penanaman Modal.	Jumlah kegiatan usaha dari pelaku usaha yang telah dianalisa dan verifikasi data, profil dan informasl kegiatan usaha dari pelaku dilakukan inspeksi lapangan ; serta dilakukan evalusi penilaian kepatuhan pelaksanaan perizinan berusaha	Kota Banda Aceh	30	Kegiatan Usaha	Яр	1,180,000	Pelaku Usaha
2	18	06					}	4		20	36,310,00 0	Dewletsp
2	18	06	2.01		Kegiatan Pengelolaan Data dan Informssi Perizinan dan Non Perizinan yang Terintegrasi pada Tingkat Daerah Kabupaten/Kota	Persentase ketersediaan data dan Informasi Penanaman Modal	Kota Bende Aceh	100	%	Rp	766,310,000	DPMPTSP
2	18	06	2.01	0002	Sub Kegiatan Pengolahan, Penyajian dan Pemanfaatan Data dan Informasi Perizinan dan Non Perizinan Berbasis Sistem Pelayanana Perizinan Berusaha Terintegrasi secara Elektronik	Jumlah data dan informasi Perizinan Berbasis sistem Pelayanan Perizinan berusaha terintegrasi secara elektronik yang diolah, dikaji dan dimanfaatkan.	Kota Banda Aceh	1	Dokumen	Rр	766,310,000	OPMPTSP

BAB. V PENUTUP

Dokumen Rancangan Akhir Renja DPMPTSP Kota Banda Aceh Tahun 2025 merupakan dokumen perencanaan tahunan yang digunakan sebagai landasan operasional program dan kegiatan Dinas Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu Kota Banda aceh. Rencana kerja lebih memusatkan seluruh perencanaan Pembangunan urusan Pemerintahan bidang Penanaman Modal untuk mendukung arah Pembangunan Daerah, selain itu juga dalam rangka menunjang keberhasilan stategis daerah Kota Banda Aceh. Dalam rangka menjamin terlaksananya kegiatan-kegiatan tersebut serta untuk terwujudnya sinergitas kinerja pembangunan diantara semua pihak yang terkait, maka seluruh Bidang dan Sekretariat pada DPMPTSP Kota Banda Aceh, berkewajiban untuk melaksanakan program dan kegiatan yang telah ditetapkan dalam Rancangan Akhir Renja DPMPTSP Kota Banda Aceh Tahun 2025, secara sinergitas dan terintegrasi.

Sebagai langkah awal dalam menyusun RAPBK Tahun 2025, Rancangan Akhir Renja DPMPTSP Kota Banda Aceh Tahun 2025 dijabarkan lebih lanjut dalam Rencana Kerja dan Anggaran (RKA) Tahun 2025. Guna menjamin konsistensi, sinergitas, harmonisasi, integrasi, efektivitas dan efisiensi pelaksanaan pembangunan, setiap Bidang di lingkungan DPMPTSP Kota Banda Aceh wajib melakukan pengawasan dan pengendalian pelaksanaan Renja Tahun 2025, sesuai dengan tugas dan fungsi masing-masing dan melakukan koreksi yang diperlukan serta melaporkan hasilnya secara berkala setiap 3 (tiga) bulan kepada Kepala Dinas, Langkah-langkah persiapan dimulai sejak tanggal ditetapkan hingga pelaksanaannya, perlu terus dilakukan dengan memperhatikan dan menerapkan prinsip-prinsip koordinasi, sinkronisasi, sinergitas, harmonisasi, efektivitas dan efisiensi dalam penyelenggaraan pemerintahan dan pembangunan.

Banda Aceh, 03 Agustus 2024

Kepala Dinas Penanaman Modal dan Pelayanan

Andri, S.STP., M.

erbadu Satu Pintu

Pembina / Nr. 19840323 200212 1 002